NORME CEl
INTERNATIONALE IEC

INTERNATIONAL 61076-4-110
STAN DARD QC 480301XX0011

Premiére édition
First edition
2001-12

Connecteurs pour équipements_ électroniques —

Partie 4-110:

Connecteurs pour cartes imprimées

sous assurance de la qualité —
Spécification particuliére pour connecteur
de cable pour cartedet fond de panier,

pas de base 2 mmyincluant un blindage complet
et la fonction verrouillage

Connectors for electronic equipment -

Part.4-110:
Printed board connectors with assessed qua3lity —
Detail specification for latched cable connector
system having a basic grid of 2,0 mm including
full shielding and latching function

Numéro de référence
Reference number
CEIl/IEC 61076-4-110:2001



https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

Numérotation des publications

Depuis le 1er janvier 1997, les publications de la CEI
sont numérotées a partir de 60000. Ainsi, la CEIl 34-1
devient la CEl 60034-1.

Editions consolidées

Les versions consolidées de certaines publications de la
CEl incorporant les amendements sont disponibles. Par
exemple, les numéros d’édition 1.0, 1.1 et 1.2 indiquent

Publication numbering

As from 1 January 1997 all IEC publications are
issued with a designation in the 60000 series. For
example, IEC 34-1 is now referred to as IEC 60034-1.

Consolidated editions

The IEC is now publishing consolidated versions of its
publications. For example, edition numbers 1.0, 1.1
and 1.2 refer, respectively, to the base publication,

respectirementtapubheationdebase—tapublicaton—-de
base ipcorporant 'amendement 1, et la publication de
base irflcorporant les amendements 1 et 2.

Informations supplémentaires
sur l¢s publications de la CEI

Le contenu technique des publications de la CEIl est
constajnment revu par la CEl afin qu'il reflete I'état
actuel [de la technique. Des renseignements relatifs a
cette publication, y compris sa validité, sont dispo-
nibles |[dans le Catalogue des publications de la CEI
(voir ¢i-dessous) en plus des nouvelles éditions,
amendements et corrigenda. Des informations sur les
sujets p I'étude et 'avancement des travaux entrepris
par le pomité d’études qui a élaboré cette publication,
ainsi flue la liste des publications parues, sont
égalenjent disponibles par I'intermédiaire de:

* Site web de la CEIl (www.iec.ch)
. Catalogue des publications de la CEI

Le| catalogue en ligne sur le site web de la CE{
(wvw.iec.ch/catlg-f.htm) vous permet de faire des
re¢herches en utilisant de nombreux criteres,
comprenant des recherches textuelles, par\comité
d’gtudes ou date de publication. Des informations
en| ligne sont également disponibles” sur les
nopuvelles publications, les publicatiens rempla-
céps ou retirées, ainsi que sur lescorrigenda.

. IEC Just Published

Cqd résumé des dernieress publications parues
(wvw.iec.ch/JP.htm) ¢ést™ aussi disponible par
colrrier électroniqué. ;"Veuillez prendre contact
avec le Service client”(voir ci-dessous) pour plus
d’ipformations.

. Service clients

Si| vous~avez des questions au sujet de cette
puplication ou avez besoin de renseignements
supplémentaires, prenez contact avec le Service

o . li F'H + I 4 1 d
the—pbase—pubheation—incorperating—amendmenyy 1 an
the base publication incorporating amendmgnts 1
and 2.

Further information on IEC,publicati¢ons

The technical content of (lEC publications i kept
under constant review by'the IEC, thus ensuripg that
the content reflects clrrent technology. Inforfmation
relating to this publication, including its validity, is
available in the. IEC Catalogue of publigations
(see below) in jaddition to new editions, amendments
and corrigenda'_information on the subjects|under
consideration and work in progress undertaken|by the
technical (committee which has prepareq this
publication, as well as the list of publications issued,
is alsq available from the following:

) IEC Web Site (www.iec.ch)
. Catalogue of IEC publications

The on-line catalogue on the IEC wep site
(www.iec.ch/catlg-e.htm) enables you to fgearch
by a variety of criteria including text segrches,
technical committees and date of publicatign. On-
line information is also available on rgcently
issued publications, withdrawn and refplaced
publications, as well as corrigenda.

. IEC Just Published

This summary of recently issued publi¢ations
(www.iec.ch/JP.htm) is also available by |email.
Please contact the Customer Service Centfe (see
below) for further information.

. Customer Service Centre

If you have any questions regardin this
publication or need further assistance, |please
contact the Customer Service Centre:

clients:

Email: custserv@iec.ch
Tél: +4122919 02 11
Fax: +4122919 03 00

Email: custserv@iec.ch
Tel: +41 22919 02 11

Fax: +4122 919 03 00


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

NORME CEl
INTERNATIONALE IEC

INTERNATIONAL 61076-4-110
STAN DARD QC 480301XX0011

Premiére édition
First edition
2001-12

Connecteurs pour équipements_ électroniques —

Partie 4-110:

Connecteurs pour cartes imprimées

sous assurance de la qualité —
Spécification particuliére pour connecteur
de cable pour cartedet fond de panier,

pas de base 2 mmyincluant un blindage complet
et la fonction verrouillage

Connectors for electronic equipment -

Part.4-110:
Printed board connectors with assessed qudlity —
Detail specification for latched cable connector
system having a basic grid of 2,0 mm including
full shielding and latching function

00 IEC 2001 Droits de reproduction réservés [0 Copyright - all rights reserved

AUcune ced or utilized in
utilisée sous quelque forme que ce soit et par aucun procédé, any form or by any means, electronic or mechanical,
électronique ou mécanique, y compris la photocopie et les including photocopying and microfilm, without permission in

microfilms, sans I'accord écrit de I'éditeur. writing from the publisher.
International Electrotechnical Commission 3, rue de Varembé Geneva, Switzerland
Telefax: +41 22 919 0300 e-mail: inmail@iec.ch IEC web site http://www.iec.ch

Commission Electrotechnique Internationale CODE PRIX XA
International Electrotechnical Commission PRICE CODE

MemayHapoaHaa OnekrpotexHuueckaa Komuceua
Pour prix, voir catalogue en vigueur

. For price, see current catalogue



https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

-2- 61076-4-110 © CEI:2001

SOMMAIRE

AV AN TP RO P O S ..o i e et e e et e et et e e e et et e et e et aaas 10
T DONNEES GENAIAlES .. et e e 16
1.1 Méthode recommandée pour le MoNtage ........ccouviiiiiiii i 16
1.1.1  Nombre de contacts signaux et d’alvéoles pour contacts........................... 20

1.2 Caractéristiques et conditions nominales de fonctionnement................................. 20
1.3 REfEreNnces NOMMatiVeS .. ..o i 20
Tid  MAIQUAGE ettt 24
1.5 Désignation de type CEl ... ....24
1.6 Référence pour les commandes ........ocooiiiiiiiiiiiiiiiiii e ....26
2 OoNNEes tEChNIQUES ... ..iiiii e e b e ....28
A1 DefINIIONS .o e N e ....28
2.2 Tableau des modéles et des variantes...........co.covvviiviniin N ....30
2.2.1 Modeles de CoONNECIEUIS .......oceuiiiiiniiiiiiicee e AW ....30

2.2.2 Tableau des variantes de sortie..........cooooiiiii e N ....32

2.2.3 Tableau des diamétres de cables ..........cooeiiii e M ....32

2.3 Renseignements sur 'application ... N ....32
2.3.1 Connecteurs complets (PAIres) ...ocoveeeeee & ....32

2.3.2 EMDASES ..o T ....34

2.3.3 FICheS oo ....36

2.3.4 Blindage et continuité de masSe .o ....36

3 Renseignements concernant les dimensionsS . ..o ....36
K N 1= 1= =1 L =T e ....36
3.2 Vue isométrique et caractéristiques COMmMUNES .........cc.coiiiiiiiiiiiiin e ....38
3.2.1 Caractéristiques COMMIUNES.........couiiii i e ....38

3.2.2 Systéme de réferanCe. .. ..ot ....40

3.2.3 Dimensions @M RaULEUI ... ..ottt ....42

3.2.4 DimensioNS BN argEUI ... ...iiu it ....42

3.2.5 Dimensions en profondeUr........c..iiiiiiiiii e ....44

3.3 Renseignements concernant 'accouplement ...........coooiiiiiiiiiin ....44
3.3.1 Difection de I'accouplement plage de contact ............ccooeeiiiiiiiiinn ....44

3.3.2 «Eecart perpendiculaire a la direction d’accouplement ........................, ....44

.33 INCHNAISON .. ....46

F 4 EMIDaSES oot ....48
F.4.1  DimensSioNS COMMUNES ....cuuitniiii e ea e ....48

342 Dimensions-descontacts-sighauX—rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrerereeereeererereeereeereeree 56

3.4.3 Sortie des contacts SIgNaAUX ........ooiuiiiiiiiiiii s 56

3.0 RO e 58
3.5.1 Dimensions de 1a fiChe ..o 58

G TR T T o T 1 P 64

T G B o] o7 1=~ o 1 = = 66
3.6.1 Dispositifs de verrouillage...........ooeiiiiiii i 66

3.7 Renseignements pour le montage des embases...........cooviiiiiiiiiii 70
3.7.1  Version piCots droits .....ovuiiiiiiii i 70

3.7.2  Version piCots COUABS. .. ..ot 70

K T OF- 1111 == 72
3.8.1 Calibre pour la partie accouplement du blindage (embase)........................ 72

3.8.2 Calibre de vérification de la charge statique ..............ccooiiiiiin, 74


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 -3-

CONTENTS

O ] A @ 1 I PR 11
T General data ... e 17
1.1 Recommended method of Mounting........c..cooiiiiii 17
1.1.1  Number of signal contacts and contact cavities.............cc.cooiiiiiinn. 21

1.2 Ratings and characteristiCs ........cc.oiiiiiiii i 21
1.3 Normative referencCes ... ..o 21
IR 1Y =Y o (1 o 25
1.5 TEC type desSignation ... 25
1.6 Ordering iNformation..........oou i e ... 27
2 Technical iNformMation ..o e R s ....29
A1 DefiNitioNS ..o e ....29
2.2 Surveys of styles and variants...........cocooeiiiiiii L N ....31
2.2.1 Styles Of CONNECIOIS ....oviiviiiiiic e e ....31

2.2.2 Survey of termination variants ............cc.cooi @ ....33

2.2.3 Survey of cable diameters .........ccocooviiiiiiiiiin N ....33

2.3 Information on application ... O ....33
2.3.1 Complete connectors (Pairs).....ccccceevvviviiveit b ....33

2.3.2 Fixed board connectors .........cooeeioiiiii it N ....35

2.3.3 Free cable connectors .........oooieeioiie o S ....37

2.3.4 Shielding and grounding .......cccoeee e it ....37

3 DQimensional information ... e ....37
F T General .o O ....37
3.2 Isometric view and common featuresSii. ... ..o ....39
3.2.1  CommoON fEAtUIES . ... it e ....39

3.2.2 Reference system . ...l i ....41

3.2.3  Height dimensions.. .o ....43

3.2.4  Width dimensiOnS . ..o ....43

3.2.5 Depth dimenslons . ..o ....45

3.3 Mating information sl ... . ....45
3.3.1 Engaging direction contacts range...........ccccoviiiiiiiiiicii ....45

3.3.2 Perpendicular to engaging direction............ccooooiiiiiiiiii ....45

3.3.3 _IRCINAtION .. e ... 47

34  Fixedboard CONNECIOrS . ..o e ....49
3431 CommoN diMENSIONS ...uuiitiiiiii e e e aeen] ....49

314.2  Dimensions of signal contacts ............ccooiiiiii ....57

3.4.3 Termination of signal contacts ............ccocviiiiiiiiiiiiiiii ....57

3.5  Free Cable CONNECIOIS ... v e 59
3.5.1 Dimensions of the free connectors............ooiiiiii i 59

3.5.2  TerminationNs ... e 65

K G B o] o7 1Yo ] == 67
3.6.1  LatChing AeVICeS ..ot 67

3.7 Mounting information for fixed board connNectors ............coccoeiiiiiiiiii 71
3.7.1  Straight VErsion ... 71

3.7.2 Right-angle VersioN. .. ..o 71

3.8 BAUG S ettt 73
3.8.1 Gauge for mating part of shielding (fixed connector).............ccoeveiiiiiiinnnnn. 73

3.8.2 Test gauge for static 10ad ..........c.oviiiiiiiii 75


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

—4 - 61076-4-110 © CEI:2001

CaraC IS I QUES .o e 76
4.1  Catégories ClimatiqQUes .......coiiiiii e 76
N Y 1= Yo« o [0 =P 76
4.2.1 Lignes de fuites et distances dans l'air ...........cocoeiiiiiiii 76
4.2.2 Tension de teNUE ..ot 76
4.2.3 Courant limite admissible...... ... 76
4.2.4 Résistance de contact initiale ..o 78
4.2.5 Reésistance d’isolement initiale...............oooi 78
G T 1Y/ = Yo=Y o [ == 78
4.3.17 FonctionNemMeNnt MECANIQUE ........c.euiuieieitieieeeieateteeeeaeaeeneneteeaeaeenenennend ....78
4.3.2 Forces d’accouplement et de désaccouplement..............cooo 28D ... 78
4.3.3 Reétention du contact dans l'isolant ...........ccoooiiiiiiiiiiinii e ....80
4.3.4 Charge statique transversale ............ccoooiiiiiiiii AN ....80
4.3.5 Force de rétention du calibre ... ....80
4.3.6 Vibrations (sinusoidales) ..........ccooviiiiiiiiiiiiii Gl ....82
4.3.7 ChOCS ..ieviiiiiiiiiiiiei e N N ....82
4.3.8 Méthode de polarisation ..........coooveiiiiiiiiii e o e ....82

4.3.9 Rétention (axiale) du systéme de verrouillage & Efficacité des
dispositifs d'accouplement ... N ....84
4.3.10 Résistance du serre-cable a la rotation duycable...............o ....84
4.3.11 Robustesse du serre-cable a la flexionu cable ... ....84
4.3.12 Reésistance du serre-cable a la traction sur le cable..............ccooeeeiinann, ....84
4.3.13 Reésistance du serre-cable a la tersion surle céble.................ooo ....84
4.3.14 Force de maintien du ressort-du contact de blindage ........................c..e. ....84
4.4 Compatibilité électromagnétique (CEM).........coiiiiii i ....86
4.4.1 Efficacité du blindage . ....86
Hrogramme A eSS ai. .. . S e ....86
B GeNAralit S, o N ....86
5.1.1 Montage pourila mesure de résistance de contact.................c..coceeennn, ....88
5.1.2 Montage pour les essais de contraintes dynamiques .................ccoeeenni ....88
5.1.3 Montage.pour I'essai de charge statique, transversale........................... ....90
5.1.4 Maontage pour la tension de tenue et la tension de polarisation.............] ....90
5.1.5 Montage pour I'essai d’efficacité du blindage..............ccoooiiii ....90
5.2 Tableaux des programmes A’ @SSaAIS........oiuuiiuiiniiiiiiiitiiie e ....92
5.2.10 Programme d’essais de base.........c.oviiiiiiiiiiiiii ....92
5,2.2 Programme d’essais COMPIetS .....cooiiiiiiiiiiiii ....92
Hrocédures d’assurance de la qualité ... ..106
6.1  Essais d’'homologation.........cooiiiiiii 106
& g O 1Y 1= 43 o Yo 1= e 106
6.1.2 METhOE 2 oo 106
6.2 Contrble de conformité de la qualité ... 106
6.2.1 Essais [0t par [0t ..o 106
6.2.2 ESSAIS PEIrIOAIQUES ..euieiiiii i e e 108
6.3 Livraisons différées, nouvelles inspections ..........ccccoiiiiiiii i, 110


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 -5-

N O 4= = (o €= o £ €= 77
4.1 CliIMatic CAtBGOIY .. it e 77
4.2 EIECHIICAL . 77

4.2.1 Creepage and clearance diStanCes ...........c.oviuiiiiiiiiiiii e 77
4.2.2 VOl age PrOOf ..o i 77
4.2.3 Current carrying CapaCity.........oiuu it 77
4.2.4 Initial contact resSiStanCe ... ..o 79
4.2.5 Initial insulation resiStance ...........c..cooiiiiii 79
4.3 MeChaANICal ... e 79
T 3G I I \Y/ (=T e =Y T [oF= | e 7= - 11 S ....79
4.3.2 Engaging and separating forces .........cocoviiiiiiiiiiinii S0 ....79
4.3.3 Contactretention ininsert.........cccooiviiiiiiiii ST ....81
4.3.4 Static load, tranSVerse .......ccovuiviiiiiiiiii e B e ....81
4.3.5 Gauge retention fOorCe ... ....ooiiiiiii e ....81
4.3.6 Vibration (sinusoidal)..........ccoooeiiiiiiiiii G e ....83
4.3.7  ShOCK ettt R N e ....83
4.3.8 Polarizing method. ... e e ....83
4.3.9 Latch retention in housing (axial) — Effectivenéss of coupling devices ..)....85
4.3.10 Cable clamp resistance to cable rotation ... 50/ ..o, ....85
4.3.11 Cable clamp robustness ........cccoeeviiii O ....85
4.3.12 Cable clamp resistance to cable pulling................cooiiiiii ....85
4.3.13 Cable clamp resistance to cable tOrSiON........cccooiiiiiiiiiiii ....85
4.3.14 Shielding contact spring holdingforce .............ccoooiiiiiiiiiiiin ....85
4.4 Electromagnetic compatibility (EMC)@......uvvuuiiiiiiieiieiei e ....87
4.4.1 Shielding effectiveness of eonnectors...........cccoeviiiiiiiiiiiie ....87
5  Tlest SChedUle .. ... o e e ....87
S T I C 1= o = - | e 87
5.1.1 Arrangement for contact resistance measurement .................ccooein ....89
5.1.2 Arrangement.for dynamic stress tests..........ccooviiiiiiiiiii ....89
5.1.3 Arrangements for testing static load, transverse ................ccoviini ....91
5.1.4 Arrangemént for voltage proof and polarization voltage ........................] ....91
5.1.5 Arrangement for shielding effectiveness test................coooviiiiinnn, ... 91
5.2 Testschedule tables ... e ....93
5.2. 1) Basic test schedule.........cooiiiiiiii ....93
522 Fulltest schedule ... ....93

6  Qualify,;assesSSMENt PrOCEAUIES ... ...t .. 107

8. 1.\ Qualification approval teSting .........oiiiiiiii .. 107
B.1.1  Method 1 . e 107
6.1.2  MethOd 2 .. 107

6.2 Quality conformance iNSPECtiON ..........iiiiiiiii i 107
6.2.1  Lot-by-10t teStS o 107
6.2.2  PeriodiC eSS . i 109

6.3 Delayed delivery, re-inSpection..........ooiiiiiiii i 111


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

-6- 61076-4-110 © CEI:2001

Figure 1 — Méthode recommandée pour le montage.........c.ooviiiiiiiiiii i 18
Figure 2 — Récapitulatif des modéles de fiChes ... ..o 30
Figure 3 — Récapitulatif des modeles d’embases...........cccoeiiiiiiiiiiiiii i, 30
Figure 4 — Désignation des contacts pour différentes applications .................cooviiiii i, 34
Figure 5 — Dimensions de coordination de I'embase a picots coudés .............cooeiiiiiiiiininnes 38
Figure 6 — Dimensions de coordination de I'embase a picots droits.........c..ccooeiviiiiiiiinnes 40
Figure 7 — DImMensSionNS €N haUtBUI ... e e e e 42
Figure 8 — DIMeENSIONS €N [arQ@UI ......iiiiii e e et e e eenas 42
FigurE O — DIMensiONS €N ProTONAEUT ... e eeenemnannamnaamnsamnaamnaannsannaenneennrond ....44
Figure 10 — Plage de contact ..o O ....44
Figure 11 — Défaut d’alignement permis en largeur et en hauteur.......................«2. L ....46
Figure 12 — Inclinaison permise par rapport aux axes transversaux et longitudinaux........, ....46
Figure 13 — Dimensions communes des embases ........c.occovvevieniiiniiiieinee A ....48
Figure 14 — Dimensions particuliéres aux embases a picots coudés ...J\ ... ....50
FigurE 15 — Variantes ... T et e e e ....52
Figure 16 — Dimensions de la fiche (5 x 2) contacts...........cco.o it ....58
Figure 17 — Dimensions de la fiche (5 x 4) contacts............e. N ....60
Figure 18 — Dimensions de la fiche (5 x 6) contacts......dv...0 i ....62
Figure 19 — Sorties de 1a fiChe ... DN ....64
Figure 20 — Caractéristiques des loquets de verrotilage .........cocooeiiiiiiiiiiiiiiinece ....66
Figur 21 — Version PiCots AroifS.......ociiuiiii e ee e ....70
Figurf 22 — Version piCOotS COUAES ... ..o i e ....70
Figure 23 — Calibre de forgage pour la-partie accouplement du blindage..........................] ... 12
Figure 24 — Calibre de vérification de,la charge statique ..............cocoiii ... 74
Figure 25 — Courant limite admissible ... ....76
Figure 26 — Points de connexion pour la mesure de résistance de contact.......................| ....88
Figure 27 — Dispositif pour les essais de contraintes dynamiques ...............ooooiviiiiiin ....88
Figure 28 — Dispositif (pour I’essai de charge statique transversale ................ccccceeeiinnld ....90
Figurg 29 — Cablage-pour I’essai de tension de tenue et de polarisation ..........................| ....90
Figure 30 — Moptage pour I'essai d’efficacité du blindage ...........c..coviii ....90
Tablgau’ — Nombre de contacts et d’alvéoles de contacts pour fiches............................) ....20
Tableau 2 — Nombre de contacts et d’alvéoles de contacts pour embases ...............cccceennee. 20
Tableau 3 — Variantes des connexions de blindage...........ccoooviiiiiiic i, 30
Tableau 4 — Variantes de SOrtie ... e 32
Tableau 5 — DiImensions des fils ... 32
Tableau 6 — Diametres des CADIES ... 32

Tableau 7 — Dimensions de coordination et caractéristiques communes de 'embase
= o] {ofo) £ 3 oTo 1 U Lo [=Y- TP 38

Tableau 8 — Dimensions de coordination et caractéristiques communes de I’embase
A SOMIES ArOI S ot e e 40

Tableau 9 — DIMeENSIiONS €N NaAULBUN ... e 42


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 -7-

Figure 1 — Recommended installation ... 19
Figure 2 — Survey of free cable connector styles.........coooiiii 31
Figure 3 — Survey of fixed connectors Styles ..o 31
Figure 4 — Contact designation for different applications.............ccocoooiiiiiiii e, 35
Figure 5 — Co-ordination dimensions of the right-angle fixed board connector....................... 39
Figure 6 — Co-ordination dimensions of the straight fixed board connector............................ 41
Figure 7 — Height dimenSioNS. . ..o e e e e 43
Figure 8 — Width dimensSioNS ... ..o e e aen e 43
FigurE O — Depin AIMENSIONS e eeneemnennemnammnaannsennannnsannnnnnnennaeneenanenaeennaeenon ....45
Figurf 10 — Contact range ......c.iiiiiiiiii e O ....45
Figure 11 — Permitted misalignment in transverse and longitudinal axis..............«:.. ... ....47
Figure 12 — Permitted inclination from transverse and longitudinal axis..........a..%............) ....47
Figure 13 — Common dimensions of the fixed board connectors................. W% o ....49
Figure 14 — Specific dimensions of right-angle fixed board connectors.\.:7..............ooo ....51
FigurE 15 — Variants ... e e e e e ....53
Figure 16 — Dimensions of the free connector (5 x 2) contacts ... ccoocoveiiiiiiii ....59
Figure 17 — Dimensions of the free connector (5 x 4) contacts™ . ........cooeiiiiiiiin ....61
Figure 18 — Dimensions of the free connector (5 x 6) cortacts...........cc.cooviiiiiiiiiennn ....63
Figure 19 — Free connector terminations ........ ..o @i ....65
Figure 20 — LatCh fEatUIES .....oviii e ettt e e e e e e e enee] ....67
Figure 21 — Mounting information for the fixed board straight version...............................) o 71
Figure 22 — Mounting information for the fixéd board right angle version..........................| 71
Figure 23 — Sizing gauge for mating partef fixed connector shielding .............c..ccoociiiinn ... 73
Figure 24 — Test gauge for static load ..o ....75
Figure 25 — Current carrying CapaCily .......c.oiuniiiiii e e 1T
Figure 26 — Points of connegtion for contact resistance measurement ...................co ....89
Figure 27 — Fixture for dynamic stress tests... ... ....89
Figure 28 — Arrangement for static load, transverse test ..........ccocooiiiiiiiin ....91
Figure 29 — Wiring.arrangement for voltage proof and polarization voltage ......................] ....91
Figure 30 — Arrahgement for shielding effectiveness test ...........ccooiii ....91
Tablg 4$4/Number of contacts and contact cavities for free cable connectors.................... ... 21
Table 2 — Number of contacts and contact cavities for fixed board connectors....................... 21
Table 3 — Shielding conNeCtion VariantS........coooiiiiiiiii e 31
Table 4 — Termination Variants. ... ... 33
TaADIE 5 — WWirE SIZ e e 33
Table 6 — Cable diameters .. ..o 33
Table 7 — Co-ordination dimensions and common features of the right-angle

LD oo T o o =T o (o N 39

Table 8 — Co-ordination dimensions and common features of the straight
fiXed DOArd CONNECION ... e e 41

Table 9 — Height dimensSioNS .. ... e e e e 43


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

-8- 61076-4-110 © CEI:2001

Tableau 10 — Longueur d'accouplement ... .. ..o 44
Tableau 11 — DIMensions de MONTAgEe ... ..o 70
Tableau 12 — Niveaux de PerfOrmMaNCE ... ....ciuiiiiiie e e 76
Tableau 13 — Résistance d’isolement..........oii i 78
Tableau 14 — Nombre de manceuvres MECANIQUES ... ...eu ettt 78
Tableau 15 — Forces d’accouplement et de désaccouplement................oiiiiinnn. 80
Tableau 16 — Force de rétention de contact dans l'isolant pour différentes sorties ................ 80
Tableau 17 — Vibrations .. ... e 82
BI= 1 o] L E= W It 4 2 T L= U ....82
Tablgau 19 — Rétention du verrouillage............ooiiiiiiiii i) ....84
Tablgau 20 — Nombre de spécimens pour l'inspection et la séquence d’essais ....:../......] ....86
Tablgau 21 — Groupe d'@SSaiS P .....coviiiiiiiiiiie e B e ....92
Tablgau 22 — Groupe d’essaisS AP ... A ....94
Tablgau 23 — Groupe d’essais BP ... ....98
Tablgau 24 — Groupe d’eSSaisS CP ... N ..100
Tablgau 25 — Groupe d’essais DP.......ooooiiiiiiiiii s e e ..100
Tablgau 26 — Groupe d’essais EP ... ..102
Tablgau 27 — Groupe d’eSSaiS FP ... ..104
Tablgau 28 — Groupe d’essais HP ... e .. 104
Tablgau 29 — Essais d’homologation, méthode 1 .55 i ..106
Tablgau 30 — Essais 10t par 10t .. ..o e ..108

Tablgau 31 — Essais périodiques, nombre de spécimens et de défectueux admissibles ...|..110
Tablgau 32 — Nouvelles inspections de livraisons différées.............ccccoooiiiiiiiiiiiiiinnnnnnl ..110



https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 -9-

Table 10 — Mating length ... e 45
Table 11 — Mounting information ... ... 71
Table 12 — PerformancCe [EVEIS........oou i 77
Table 13 — INsSulation reSiStaNCe ... e 79
Table 14 — Number of mechanical operations ...... ..o 79
Table 15 — Engaging and separating forCes ... 81
Table 16 — Contact retention force in insert for different types of terminations ...................... 81
Table 17 — ViDration. . ... et 83
BI= o) L I < = e T S ....83
Tablg 19 — Latch retention ... e ....85
Tablg 20 — Number of specimens for inspection and test sequence ....................«2.. L ....87
Tablg 21 — Test groUup P ..o B e e e ....93
Tablg 22 — Test group AP ... A ....95
Tablg 23 — Test group BP ..o L T ....99
Tablg 24 — Test group CP ... N e .. 101
Tablg 25 — Test group DP ..o b ..101
Tablg 26 — Test group EP ..o e e ..103
Tablg 27 — Test group FP . o T e ..105
Tablg 28 — Test group HP ..o N e e een e .. 105
Tablg 29 — Qualification approval testing, method A, oo, .. 107
Tablg 30 — Lot-by-10t teS1S .. e e ..109
Tablg 31 — Periodic tests, number of specimens and permitted defectives .......................] 111

Tablg 32 — Re-inspection of delayed deliVery..........ccooiiiiiiiiiiii e 111



https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

-10 - 61076-4-110 © CEI

COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

CONNECTEURS POUR EQUIPEMENTS ELECTRONIQUES -

Partie 4-110: Connecteurs pour cartes imprimées
sous assurance de la qualité —

:2001

Spécification particuliére pour connecteur de cable pour carte et fond
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n'gst pas engagée quand un matérielyest déclaré conforme a I'une de ses normes.
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du cd
pour
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de panier, pas de base 2 mm incluant un blindage complet
et la fonction \lprrnuillagn

AVANT-PROPOS

CEl (Commission Electrotechnique Internationale) est une organisation mondiale de normal
mposée de I'ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La
ir objet de favoriser la coopération internationale pour toutes les questiofs, de normalisation da
naines de I'électricité et de I'électronique. A cet effet, la CEIl, entre autres, activités, publie des N
brnationales. Leur élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité n
bressé par le sujet traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernementales
lvernementales, en liaison avec la CEl, participent également auxtifavaux. La CEIl collabore étroi
bc I'Organisation Internationale de Normalisation (ISO), selon des eonditions fixées par accord en
X organisations.

b décisions ou accords officiels de la CEl concernant les questions techniques représentent, dans la n
possible, un accord international sur les sujets étudiés, é&tant donné que les Comités nationaux inté
t représentés dans chaque comité d'études.

5 documents produits se présentent sous la forme&.,de recommandations internationales. lls sont {
mme normes, spécifications techniques, rapports, techniques ou guides et agréés comme tels ¢
Mmités nationaux.

hs le but d'encourager l'unification internationale, les Comités nationaux de la CEIl s'engagent a appliq
on transparente, dans toute la mesure pgssible, les Normes internationales de la CEIl dans leurs r
ionales et régionales. Toute divergence“entre la norme de la CEl et la norme nationale ou rég
respondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette derniere.

CEIl n'a fixé aucune procédure cencernant le marquage comme indication d'approbation et sa respons

ttention est attirée sur le fait_ que certains des éléments de la présente Norme internationale peuver
jet de droits de propriété intellectuelle ou de droits analogues. La CEIl ne saurait étre tenug
ponsable de ne pas aveiriidentifié de tels droits de propriété et de ne pas avoir signalé leur existence.

brme internationale CEI 61076-4-110 a été établie par le sous-comité 48B: Connec
mité d'études .48 de la CEl: Composants électromécaniques et structures mécan
Equipements électroniques.

sation
CEl a
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ormes
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bt non
ement
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hesure
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ubliés
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uer de
ormes
ionale

abilité

t faire
pour

eurs,
ques

xte de,cette norme est issu des documents suivants:
FBtS Rapportdevote
48B/1113/FDIS 48B/1127/RVD

Le rapport de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vote ayant
abouti a I'approbation de cette norme.

Les futures normes de cette série porteront dorénavant le nouveau titre général cité ci-
dessus. Le titre des normes existant déja dans cette série sera mis a jour lors d'une
prochaine édition.

Le numéro QC qui figure sur la page de couverture de la présente publication est le numéro
de spécification dans le systéme CEIl d’assurance de la qualité des composants électroniques
(IECQ).
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

CONNECTORS FOR ELECTRONIC EQUIPMENT -

Part 4-110: Printed board connectors with assessed quality —
Detail specification for latched cable connector system
having a basic grid of 2,0 mm including full shielding
and latching function
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FOREWORD

e |EC (International Electrotechnical Commission) is a worldwide organization for standardization com
national electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of the IEC is to p
prnational co-operation on all questions concerning standardization in the electricakand electronic fie
5 end and in addition to other activities, the IEC publishes International Standards. Their prepara
rusted to technical committees; any IEC National Committee interested jin..the subject dealt wit
ticipate in this preparatory work. International, governmental and non-g@vernmental organizations |
h the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates~ closely with the Intern
panization for Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreement betwe
organizations.

e formal decisions or agreements of the IEC on technical matters express, as nearly as possiQ
ernational consensus of opinion on the relevant subjects sincéseach technical committee has represe
M all interested National Committees.

e documents produced have the form of recommendations*for international use and are published in th
standards, technical specifications, technical reports."or guides and they are accepted by the N
Immittees in that sense.

order to promote international unification, IECyNational Committees undertake to apply IEC Intern

ergence between the |IEC Standard and the“corresponding national or regional standard shall be
icated in the latter.

e |EC provides no marking procedure~to indicate its approval and cannot be rendered responsible f
lipment declared to be in conformity ‘with one of its standards.

6) Attention is drawn to the possibility(that some of the elements of this International Standard may be the {

of

Interr

batent rights. The IEC shall not'be held responsible for identifying any or all such patent rights.

ational Standard \EC 61076-4-110 has been prepared by subcommittee

ndards transparently to the maximum extent-'possible in their national and regional standards.

prising
omote
ds. To
tion is
h may
aising
htional
en the

le, an
htation

e form
bBtional

htional
Any
clearly

or any

ubject

48B:

Conngectors, of IEC technical committee 48: Electromechanical components and mechanical

struc

The t

ures for electronic equipment.
ext of this)standard is based on the following documents:
FDIS Report on voting
48B/1113/FDIS 48B/1127/RVD

Full information on the voting for the approval of this standard can be found in the report on
voting indicated in the above table.

Future standards in this series will carry the new general title as cited above. Titles of existing
standards in this series will be updated when a new edition is prepared.

The QC number that appears on the front cover of this publication is the specification number
in the IEC Quality Assessment System for Electronic Components (IECQ).
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Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2004. A
cette date, la publication sera

* reconduite;

* supprimée;

* remplacée par une édition révisée, ou
*+ amendée.
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This publication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until 2004.
At this date, the publication will be

* reconfirmed;

* withdrawn;

* replaced by a revised edition, or
+ amended.
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CONNECTEURS POUR EQUIPEMENTS ELECTRONIQUES -

Partie 4-110: Connecteurs pour cartes imprimées
sous assurance de la qualité —

2001

Spécification particuliére pour connecteur de cable pour carte et fond

de panier, pas de base 2 mm incluant un blindage complet
et la fonction verrouillage

CEI SC 48B: Connecteurs

Spécification disponible auprés de: Bureau Central CEl et aux adresses | CEl 61076-4-110

indiqu

bes sur la couverture intérieure QC 480301XX0011

Composants électroniques de qualité assurée

SPEC

FICATION PARTICULIERE conforme a la CEl 61076-1:1995

Connecteur de cable pour cart
panier a la grille,de 2,0 mm c
blindage complet et la fonction

e et fond de
mprenant le
errouillage

Connecteurs modulaires a c
avec blindage et verrouillage

* Embase:

(5% 6) et multiple.

\\

MR
N\

/ * Fiche:
2 7 (5 x 2)
27 e (5x4)
Z (5 x 6)

ng rangées

=7 4 Niveau de performance PL: 1, 2

Z Niveau de contrdle: G

(1G et 2G)

\

-

\

N\

W

\
\

\

W

§\

1
DN

Z,

IEC 2520/01

Les informations concernant la disponibilité des composants qualifiés selon cette

spécification particuliere sont fournies dans la liste des produits qualifiés.
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CONNECTORS FOR ELECTRONIC EQUIPMENT -

Part 4-110: Printed board connectors with assessed quality —
Detail specification for latched cable connector system
having a basic grid of 2,0 mm including full shielding
and latching function

IEC SC 48B: Connectors

Specification available from: IEC Central office or from the addresses shown | IEC 61076-4-110
on thelinside cover. QC 480301XX0011

Electronic components of assessed quality

DETAIL SPECIFICATION in accordance with IEC 61076-1:1995

and backplanes; grid of 2,0 n
full shielding,and latching funct

Cable connectorsystem for pfinted boards

m, including
ion

in the qualified products list.

Modular, five-row connector with shielding
and latching
/ * Fixed board connectors:
o (5 x 6) and multiple.
=7
% * Free cable connectors:
z/ (5 x 2)
Z (5 x4)
A 5x6
54 (5 x 6)
7. Performance levels (PL): 1, 2
- Assessment level: G
(1G and 2G)
=7
=
=
=
77
IEC 2520/01
nformation on the availability of components qualified to this detail specification is given
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1 Données générales

Les d

imensions sont en millimétres et seront indiquées dans les figures ou tableaux.

2001

Ce document spécifie une famille de connecteurs au pas de base de 2,0 mm qui consiste en
une embase avec un pontet blindé ou plusieurs fiches blindées peuvent étre branchées.

Les e

mbases et pontets ont 30 contacts ou un multiple de cette valeur.

Les f

| £ 40 [a¥al 20 + 4+ Ll + o4 + 4 4 s LH p PR | ry
CITCo UL 1TV, U UU JU LUTTLAdULS, TIITo PUTUVUITIL TUT JUAIAPUOTTO TLU o TTToTTTITL Udadlio U

les encoches du pontet modulaire.

Electfiguement, la tresse de blindage des cables ronds est connectée aux pargis’du b

des f
coOtés
avec

Mécal
loqusg

1.1

La fig

Le bl
cable

Les f
percd

Les o
dans
- A
- A
- A

ches, ces parois peuvent étre mises en contact avec les contacts de blindage des
des encoches du pontet modulaire. Les blindages du pontet modulaire*sont racc
le chassis et/ou la carte de circuit imprimé.

ts de verrouillage. Les loquets de verrouillage sont insérés_dans le pontet modulair

Méthode recommandée pour le montage

he sera connectée a un cable rond.

sera maintenu par un dispositif de serrage:

Is de signaux seront connectés directement aux contacts femelles par des connexi
ment d’isolant.

trois applications différentes:

bplication A: connexion-de face avant ou arriére
bplication B: conneXion au circuit imprimé
bplication C: raccordement de face arriére

Voir figure 1 pouria localisation des lettres de référence susmentionnées.

utes

oitier
deux
brdés

niguement, les cables ronds sont serrés aux parois des fiches. Césparois se calent SOIS les

ndage du céble sera connecté a la paroi conductrice du boitier de la fiche et l'isolgnt du

DNS a

onnecteurs (de cable) entre cable et circuit imprimé sont recommandés pour étre ufilisés

En fonctiontde I'application, les embases seront fixées au fond de panier ou a la carte fille par
des donnhexions insérées a force.

Application A:

Pour raccordement de face avant ou arriére, les embases a picots coudés

s’adaptent aux sorties du connecteur de cable qui est monté en face avant ou

arriére du panneau arriére.

Application B: Pour raccordement de cartes filles, les embases seront équipées d’un pontet

sur les contacts maéles.

Application C: Pour raccordement en face arriére, les embases sont équipées de contacts

méles qui sont insérées a force dans le fond de panier.

Les variantes de raccordement de blindage sont les suivantes (voir figure 3):

* Application a1, b1 et c1

e Application a2, b2 et c2
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1 General data

Dimensions are in millimetres and shall be indicated in all figures or tables.

This document specifies a connector family having a basic grid of 2,0 mm, which consists of a
fixed connector with shielded shroud, where a plurality of shielded free cable connectors may
be plugged in.

The fi

The f

xed connectors and shroud have 30 contacts or a multiple of this value.

ee connectors have 10, 20, or 30 contacts: they may be stacked end to end and fit

in all

slots |of the shroud.

Electfically, the shielding braid of the round cables is connected to the housing shells o the

free

with

Mechanically, the round cables are clamped to the housing shells_o6f ‘the free conne

two stlides of the slots in the modular header. The shields of the modular shroud*are conn

onnectors. These shells may be brought into contact with the shielding contacts g

he chassis and/or the printed-circuit board.

n the
bcted

Ctors.

Thesg housings snap under the locking latches of the modular header. The locking lafches

are in

1.1

The ffee cable connector shall be connected to a round<able.

The ghield of the cable shall be connected to the"conductive shell of the free conn

housi

The {

conngctions.

The ¢

See

Depe]

or to the daughter board through the press-in connections.

Applifatien A:  For front or rear plug-up connections, the right-angle fixed board conn

A
— Application B: connection’to printed board
A

serted on the modular header.

Recommended method of mounting

ng, and the insulation of the cable shall be‘retained by a strain relief device.

ignal wires shall be connected direct to the female contacts by insulation displace

able-to-board connectors arexfecommended for use in three different applications:

bplication A: front and rear’plug-up cable connection

bplication C: rearplug-up connection

igure 1 for location of the above-mentioned reference letters.

nding on the application the fixed board connectors shall be attached to the back

ector

ment

blane

ector

accommodates ithe plug-up terminaiions of the cable connector, whi
mounted on the front side or the rear side of the backplane closure.

Application B: For daughter board connections, the fixed board connector shall be equ

Application C:

with a shroud to accommodate the male contacts.

male contacts, which are pressed into the backplane.

The shielding connection variants are as follows (see figure 3):

« Application a1, b1 and c1

« Application a2, b2 and c2

ch is

ipped

For rear-plug connections, the fixed board connector shall be equipped with
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Figure 1 — Recommended installation
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Nombre de contacts signaux et d’alvéoles pour contacts

Tableau 1 — Nombre de contacts et d’alvéoles de contacts pour fiches

61076-4-110 © CEI:2001

Largeur du connecteur de cable
mm
Types (voir 1.5) | Formes du boitier | Connexion (5 x 2) (5 x 4) (5 x 6)
A Droit CAD
Largeur 4 8 12

1.2

Tens

Tableau 2 - Nombre de contacts et d’alvéoles de contacts pour embases

Types Nombre de rangées Nombre d’alvéoles de contacts par largeur
(voir 1.5) d'alvéoles de module de 12 mm
B-C-D 5 30

on nominale:

Courant nominal:

Tens

Résig

Catégories climatiques:

Efficd
Carts

1.3

Les

on de tenue:

imprimée:

tance d’isolement:

cité du blindage:

Caractéristiques et conditions nominales de fonctionnement

contact/contact 100 V eff.
1 Aa70 °C (tous les contacts dedsignaux sont chargés)

contact a contact 250 V eff,
contact a blindage 250 V_é&ff.

5000 MQ

PL1: 40/100/56
PL2: 40/100/21

initialement 7.0°dB valeur moyenne min.

dimension.dés trous métallisés O 0,65 mm a 0,80 mm selon
CEIl 61076-4-104

Références normatives

Hocuments de référence suivants sont indispensables pour l'application du pr

Bsent

document. Pour les références datées, seule I'édition citée s'applique. Pour les référgnces

non g
amen

CEIl ¢

CEIl 6

dements).

Régle

atées, la derniéfe )edition du document de référence s'applique (y compris les éver

0068-1,ESsais d'environnement — Premiere partie: Généralités et guide

0352-2, Connexions sans soudure — Deuxieme partie: Connexions serties sans soud
pS\générales, méthodes d'essai et guide pratique

tuels

ure —

CEl 60352-4, Connexions sans soudure — Partie 4: Connexions autodénudantes non acces-
sibles sans soudure — Regles générales, méthodes d'essai et guide pratique

CEIl 60352-5, Connexions sans soudure — Partie 5: Connexions insérées a force — Regles
générales, méthodes d'essai et guide pratique

CEI 60410, Plans et régles d'échantillonnage pour les contréles par attributs
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Number of signal contacts and contact cavities

Table 1 — Number of contacts and contact cavities for free cable connectors

Cable connector width

mm
Styles (see 1.5) | Shape of housing | Connection (5 x2) (5 x 4) (5 x 6)
A Straight IDC
Width 4 8 12

1.2

Table 2 — Number of contacts and contact cavities for fixed board connectors

Styles Number of cavity Number of contact cavities per module
(see 1.5) rows width 12 mm
B-C-D 5 30

Rated voltage:

Curre

nt rating:

Voltage proof:

Insulation resistance:

Clim4d

Shiel

tic category:

Print¢d board:

1.3

The following referenced doecuments are indispensable for the application of this docu
ated references, only. the edition cited applies. For undated references, the latest e
referenced docyment (including any amendments) applies.

For d
of thd

IEC 6

IEC
requi

ding effectiveness:

Ratings and characteristics

contact/contact 100 V r.m.s.

1 A at 70 °C (all signal contacts.lgaded)

contact to contact 250 V r.m.s:
contact to shield 250 V r.mss.

5000 MQ

PL1: 40/100/56
PL2: 40/100/21

plated-through hole diameter 0,65 mm to 0,80 mm accordi

IEC 61076-4-104

Normative references

initial 70 dB min. average value

0068-1, Envitonmental testing — Part 1: General and guidance

50352-2, "Solderless connections — Part 2: Solderless crimped connections — Geg
rements, test methods and practical guidance

ng to

ment.
Hition

neral

IEC 60352-4, Solderless connections — Part 4: Solderless non-accessible insulation displace-

ment connections — General requirements, test methods and practical guidance

IEC 60352-5, Solderless connections — Part 5: Press-in connections — General requirements,
test methods and practical guidance

IEC 60410, Sampling plans and procedures for inspection by attributes
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CEIl 60512-2, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures
d'essai de base et méthodes de mesure — Deuxiéme partie: Examen général, essais de
continuité électrique et de résistance de contact, essais d'isolement et essais de contrainte
diélectrique

CEl 60512-3, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures

d'ess

ai de base et méthodes de mesure — Troisiéme partie: Essais de courant limite

CEIl 60512-4, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures

d'essai de base et méthodes de mesure — Quatriéme partie: Essais de contraintes
dynamiques
CEl B0512-8, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procédures

d'ess

i de base et méthodes de mesure — Partie 8: Essais mécaniques des connecteurs

contdcts et des sorties

CEl

50512-9, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; procé

d'esspai de base et méthodes de mesure — Partie 9: Essais divers

CEl

50512-23-3, Composants électromécaniques pour équipements électroniques; g

dureg d'essai de base et méthodes de mesure — Partie 23-3: Essai(23c: Efficacité de blin
des donnecteurs et des accessoires

CEIl 6
tensi

bn — Partie 1: Principes, prescriptions et essais

CEI q0917-2-2, Ordre modulaire pour le développement des structures mécaniques po
infragtructures électroniques — Partie 2: Spégification intermédiaire — Dimension
coordination pour les interfaces des infrastructures au pas de 25 mm — Section 2: S

catio
enfic

CEl

W particuliéere — Dimensions pour bacs,chassis, fonds de paniers, faces avant et (
hables

51076-1, Connecteurs sous assurance de la qualité, pour utilisation dans le

d'apglications analogiques en courant continu et a basse fréquence et dans le
d'applications numériques utilisant-des débits élevés pour le transfert des données — Pa

Spéc

ffication générique

CEI §1076-4, Connecteuts sous assurance de la qualité, pour utilisation dans le cadre d'

catio

s analogiques efnncourant continu et a basse fréquence et dans le cadre d'applica

numdgriques utilisant des débits élevés pour le transfert des données — Partie 4: Conned

pour

cartes imprimées

. des

Hures

roce-
dage

0664-1, Coordination de I'isolement des matériels dans les systémes (réseaux) a hasse

Lr les
s de
écifi-
nités

cadre
cadre
tie 1:

appli-
tions

teurs

CEIl 61076-4-104, Connecteurs pour applications analogiques en courant continu et a

fréqu
donn

Spéc|

de 2,

0 mm avec des connexions au pas multiple de 0,5 mm

ISO 1302, Dessins techniques — Indication des états de surface
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IEC 60512-2, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 2: General examination, electrical continuity and
contact resistance tests, insulation tests and voltage stress tests

IEC 60512-3, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procedures and measuring methods — Part 3: Current-carrying capacity tests

IEC 60512-4: Electromechanical components for electronic equipment; basic testing procedures
and measuring methods — Part 4: Dynamic stress tests

IEC ;
procgdures and measuring methods — Part 8: Connector tests (mechanical) and mechanical
tests|on contacts and terminations

IEC |60512-9, Electromechanical components for electronic equipment; “\basic t¢sting
procgdures and measuring methods — Part 9: Miscellaneous tests

IEC 60512-23-3, Electromechanical components for electronic equipment; basic testing
procddures and measuring methods — Part 23-3: Test 23c: Shielding effectivenegs of
conngctors and accessories

IEC §0664-1, Insulation coordination for equipment within low-voltage systems — Part 1:
Princjples, requirements and tests

IEC §0917-2-2, Modular order for the development{of mechanical structures for elecfronic
equigment practices — Part 2: Sectional specification — Interface co-ordination dimensiopns for
the 25 mm equipment practice — Section 2: Detail specification — Dimensions for subracks,
chassis, backplanes, front panels and plug-in~tnits

IEC 61076-1, Connectors with assessedquality, for use in d.c., low frequency analogu¢ and
in didital high speed data applications™= Part 1: Generic specification

IEC 61076-4, Connectors with assessed quality, for use in d.c., low-frequency analogu¢ and
in digital high speed data applications — Part 4: Printed board connectors

IEC ©#1076-4-104, Connectors for use in d.c., low-frequency analogue and digital high §peed
data |applications ——~Part 4-104: Printed board connectors with assessed quality — Detail
specffication for two=part modular connectors, basic grid of 2,0 mm, with terminations|on a
multiple grid of.9,8*mm

ISO 1302,-Technical drawings — Method of indicating surface texture
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Les connecteurs et I'emballage doivent porter le marquage selon 2.6 de la spécification

—24 —
1.4 Marquage

CEI 61076-4.

1.5 Désignation de type CEI

Voir 2.1 pour la terminologie et 2.2 pour la désignation des modeéles et des variantes.

La désignation sera dérivée conformément a 2.5 de la spécification intermédiaire CEl 61076-4.

IEC §1076-4-110 | — LI{N|N|N|L]|-]|L

N

N[{N]N]|N|[L

Référg¢nce a
cette $pécification

Modele|de connecteur
(voir 2.2.1)

Connecteur de cable
sortie fHroite

Fiche firoite
Fiche picot coudé

oo w >»

Pontef (sans contact)

Niveau dg contréle

| 6 |Niveaus

Niveau de p

1 | Niveau de p

2 | Niveau de p

Revétement des cgntacts

erformance

prformance 1

brformance 2

de blindage

0 |N licabl
Nombie d'alvéoles pour contact on appiicable
(en fomction du modéle de connecteur: 1 | Non revétu (inox)
voir 1.f1.1) 2
Connelcteur de cable 4 mm 010 ou 011~
Connepcteur de cable 8 mm 020 ou 021*
Connecteur de cable 12 mm 030 ou 031* Revétement des contacts [signaux
Embage 12 mm 040 1IN licabl
Embage 24 mm | 060 on applicable
Embage 48 mm 120 Alliage or
Embage 96 mm 240 Alliage palladium et flash d'or
* Aved trous optionnels dans_le<capot pour
les vefrous avec pion Diamétre de cable
. . 00 | Aveugle/non applicable
Connelxion de blindage
Au ch3ssis o1 .
Au ch3ssis ef%a-la carte imprimée 82 Voir tableau 6
Les vertols’sont livrés séparément et doivent étre
CcoOmMMAJdrnuaEs sepdrermerit rype ae Vd!idlllb‘ ace bUHib‘
11 CAD Petit
IEC 61076-4-110 - L N 12 Moyen
| P1 | CIF picot coudé
Verrou avec accrochage standard H P2 | CIF picot droit Voir
Verrou avec pion P SO | Non applicable tableau 4
S1 | A souder picot coudé
Verrou 4 mm 01 S2 | A souder picot droit
Verrou 8 mm 02 U | CIF et reprise AR
Verrou 12 mm 03
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1.4

Marking

The marking of the connector and the package shall be in accordance with 2.6 of the
sectional specification IEC 61076-4.

1.5

IEC type designation

See 2.1 for definitions and 2.2 for designation of styles and variants.

The designation shall be derived in accordance with 2.5 of the sectional specification

IEC 61076-4.
IEC §1076-4-110 - L N N N L N N | N N N L
1 [
Assessmgnt level
Refergnce to this | G | Level G
specifjcation
Connector (see 2.2.1) Performancg level
1 | Performancg level 1
Cable [connector straight A 2 | Performancqg level 2
Fixed fonnectors straight B
Fixed ¢onnector right angle | C
Plug-up shroud (without D Contact finish of
contadt) shielding contacts
- 0 | Not applicable
Numbegr of contact cavities )
(depending on connector style: 1 | Unplated (stainlegs alloy
see 1.]1.1) plated)
Cable [connector 4 mm 010 or 011* 2
Cable [connector 8 mm 020 or 021*
Cable [connector 12 mm 030 or031* - .
Contact finish of [ tact
Fixed fonnector 12 mm 040 ontac IT“S oF signal contacts
Fixed fonnector 24 mm 060 1| Not applicable
Fixed fonnector 48 mm 120 Gold alloy
Fixed ponnector 96 mm 240 Palladium alloy with go|d flash
* With|optional holes in thehood for
latche$ with peg Cable diameter
Shield|ng connectidn 00 | Blind/not applicable
To chgssis C 01
To chdssié and printed board P 02 | See table 6
03
Latches are delivered and must
be ordered separately Type of termination variant
1 . . Small
Insulation displacement
IEC 61076-4-110 - L N N 12 Medium
| I__l P1 | Press-in right angled
Latch with standard hook H P2 | Press-in straight i?e4
Latch with peg P S0 | Not applicable table
S1 | Right-angle solder
Latch 4 mm 01 S2 | Straight solder
Latch 8 mm 02 U | Press-in and rear plug-up
Latch 12 mm 03
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Exemple pour une fiche:

IEC 61076-4-110-A-010-11-01-0-1-G

Exemple pour une embase:

IEC 61076-4-110 — B040C — P200111 G

Exemn

1.6

Pour

ple pour un verrouillage:

IEC 61076-4-110 — HO3

Référence pour les commandes

commander des connecteurs selon cette spécification, particuliere on doit utilig

désignation proposée en 1.5.

2001

er la
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Example for free cable connector:

Example for fixed connector:

IEC 61076-4-110 — B040C — P200111 G

—27—

IEC 61076-4-110-A-010-11-01-0-1-G

Exam

1.6

For o
in 1.5

ple for a latch:

Ordering information

rdering connectors according to this detail specification, the'\type designation desd

shall be used.

IEC 61076-4-110 — HO3

ribed
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2 Données techniques

2.1
211

Définitions

pions de centrage
protubérance sur le dessous du boitier de connecteur, s’encastrant dans les trous de
montage prévus dans la carte imprimée ou dans le fond de panier, évitant un mauvais
assemblage et assurant un positionnement exact

21.2
loqu

:2001

ts de verrouillage

leviells élastiques s’encastrant par-dessus le boitier de 'embase complétement insérée

213

plage de contact

distapce minimale a maximale entre les plans de référence de la fichecet'de I'embase,|dans
laqudlle la résistance de contact spécifiée reste assurée

214

reprige arriére

conng¢xion d’'une embase aux sorties de la fiche qui dépassge du fond de panier ou de la|carte
imprimée

21.5

nivegux de contact

les cpntacts peuvent présenter des longueurs différentes d’accouplement afin que le njveau
auquel ils s’accouplent varie en fonction de ces’longueurs

2.1.6

séquence d’accouplement

séquence avec laquelle les contacts. de différentes longueurs s’accouplent afin d’aboutir i des
forcep d’insertion et/ou une présence de continuité électrique échelonnées (par exgmple

contgcts pour accouplement séquentiel)
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2 Technical information

2.1

21.1
locat

Definitions

ion pegs

posts, protruding from the connector housing, fitting into corresponding holes in the printed
board or backplane, preventing a wrong assembly and giving an accurate position

2.1.2

elast

21.3
cont
mini

conn

lockipg Tatches
c levers which snap above the hood of the free cable connector housing on full inse
ct range
um to maximum distance between the reference planes of the fixed and free

21.4
rear

termi
contg

21.5

contact level

contg
matin

2.1.6

contact sequence

sequ
provi
make

pctors, within which the specified contact resistance is met

blug-up contact
hation post, usually pressed in into backplane and emerging on the rear side as a
ct, to be connected to a free board connector

cts may be provided with different mating\lengths which feature different poirn
g per specified contact length

ence in which contacts with a different mating length are mating with the purpo|
e stepped insertion forcesx@nd/or stepped electrical continuity (for example,
/last break)

rtion

poard

male

ts of

se to
first
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2.2 Tableau des modéles et des variantes
2.2.1 Modéles de connecteurs

Voir aussi figures 16, 17, 18.

Taille des connecteurs de cable

5x 2 5x 4 5%x6
|

-C-=-H

v
1
Uy

Figure 2 — Récapitulatif des modeéles de fiches

Tableau 3 — Variantes des,connexions de blindage

Variante de blindage Blindage au chéassis Blindage au chassis (et/ou) au CI
Male dfoit a1l a2
Male cpudé b1 b2
Pontet|de reprise AR c1 c2

AN I
AR RN,
=

-

EINTY
e
AR
. ————

e

Y

Cloison de baie

IEC 2523/01

Figure 3 — Récapitulatif des modéles d’embases
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2.2
221

-31 -

Surveys of styles and variants

Styles of connectors

See also figures 16, 17, 18.

Cable connector size

1-=E0——

¥
X

by
o

IEC 2522/01

Figure 2 — Survey of free cable connector styles

Table 3 — Shielding connection variants

Connector shield to chas

Shjlelding connection variants Connector shield to chassis (and/or) to printed boar
Male sfraight al a2
Male right angle b1 b2
Rear pjug-up shroud c1 c2

ST

Y

S

Y

ORI
N Tt

Rack closure

IEC 2523/01

Figure 3 — Survey of fixed connectors styles
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2.2.2 Tableau des variantes de sortie
Tableau 4 — Variantes de sortie
Longueur ou section de fil
Type de sortie Variante
mm ou mm?
11 Fil rigide 0 0,25 mm a 0,32 mm
; 2 2 2
Connexion autodénudante 7 brins 0,056 mm*=a 0,08 mm
suivant la CEl 60352-4 2 Fil rigide 0 0,4 mm a 0,50 mm
7 brins 0,12 mmZ2 a 0,22 mm?2
Borne CIF élastique a 90° pour
trous métallisés de 00 0,7 mm P1 2,9 mm
suivant la CEIl 60352-5
P
Borne CIF élastique droite pour
trous métallisés de 00 0,7 mm P2 4,3 mm
suivant la CEIl 60352-5
. . . . . U1 1,8 mm
U Borne CIF élastique droite avec reprise arriére U2 3.6 mm
s Picot coudé a souder pour carte de 1,6 mm S1 2,9 mm
Picot coudé a souder pour carte de 2,4 mm S2 3,7 mm
Tableau 5 — Dimensions des fils
Fil rigide Fil divisé
m mm?
11 Petit 0,25 a 0,32 0,05 a 0,08
12 Moyen 0,40 a 0,50 0,12 a 0,22
223 Tableau des diameétres decables
Tableau 6 — Diameétres des cables
- . Diameétre maximal Diameétre
Désignation du cable sur maximal d’isolant
en 1.5 .
tresse du fil
Type
00 Aveugle
mm mm
(5 x 2) 01 3,5
(5 x 4) 02 6 1,0
(5 x6) 03 8

2.3 Renseignhements sur I’application

2.3.1

Description

Connecteurs complets (paires)

L’embase est un composant allongé, subdivisé en module de 12 mm, dans laquelle plusieurs
fiches peuvent étre mises en place juxtaposées bout a bout.

Lorsque
verrouillage.

la fiche est complétement accouplée elle se bloque grace aux

loquets de
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2.2.2 Survey of termination variants

Table 4 — Termination variants

Length or wire gauge
Basic type of termination Variant
mm or mm?

11 Solid wire: O 0,25 mm to 0,32 mm

. . ) 7-stranded wire: 0,05 mm?2 to 0,08 mm?2
Insulation displacement connection,

according to IEC 60352-4 12 Solid wire: 0 0,4 mm to 0,50 mm
7-stranded wire: 0,12 mmZ2to 0,22 mm?

90° angled compliant press-in connection for P1 2,9 mm
plated-through hole 0,7 mm in diameter,
according to IEC 60352-5

P
Straight compliant press-in connection P2 4,3 mm
for plated-through hole 0,7 mm in diameter,
according to IEC 60352-5
u Straight compliant press-in with rear plug-up area u1 1178 mm
g plantp pIg-up U2 13,6 mm
s Right-angle solder for PCB of 1,6 mm S1 2,9 mm
Right-angle solder for PCB of 2,4 mm S2 3,7 mm

Table 5 — Wire size

Solid wire Stranded wire
mr mm?
11 Small 05250 0,32 0,05 to 0,08
12 Medium 0,40 to 0,50 0,12 to 0,22

223 Survey of cable diameters

Table 6 — Cable diameters

Designation I\g_ammum cable _Maximym
L iameter outer insulation
in1.5 . X
T braid diameter of
YPe 00 Blind one wire
mm mm
(5 x 2) 01 3,5
(5 x 4) 02 6 1,0
(5 x 6) 03 8

2.3 Information on application
231 Complete connectors (pairs)
Description

The fixed board connector is an elongated component, subdivided into modules of 12 mm
partitions, where several free cable connectors shall be plugged in, stacked end to end.

Once the free cable connector is fully engaged, it locks up under the locking latches.
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Désignation de contact

Les trois méthodes de montage recommandées (voir 1.2) permettent des directions d’accou-
plement opposées par rapport a I’équipement; pour ce faire la désignation ou repérage des
rangées de contacts sera inversée dans le pontet arriere.

Les rangées de contacts et les colonnes seront désignées selon la figure 4.

Largeur d’encoche 2,10
IEC 25241

Figure 4 — Désignation des contacts pour différentes applications

2.3.2 Embases
Polarisation

Cette méthode est réalisée avec différentes largeurs d’encoche.

Verrquillage

Sur yn coté.de)la fiche ou du pontet, les loquets de verrouillage viennent se monter. Lofsque
la fiche esticomplétement accouplée, ces loquets de verrouillage s’accrochent par-desqus le
capol maintenant celui-ci fermement en place et résistant a une force agissant axialgment
comme\spécifié en 4.3.12.

Pour désengager la fiche, les loquets de verrouillage flexibles seront déverrouillés manuellement.

Contacts de blindage

A l'intérieur de chaque portion de 4 mm, le pontet aura des contacts de blindage sur les deux
cb6tés qui connecteront la partie conductrice du boitier de la fiche.

La résistance de contact du blindage a la sortie du cable du fond de panier ou du chassis est
telle que spécifié en 4.2.4.

Les performances mécaniques des contacts de blindage seront vérifiées au moyen d’un
calibre (voir 3.8.1).
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Contact designation

The three recommended methods of mounting (see 1.2) allow opposite mating directions in
relation to the equipment, therefore the designation of the contact rows shall be inverted
in the rear plug-up shroud.

The contact rows and columns shall be designated according to figure 4.

b
7
@
a
N\ 2
A}

IEC 25241

Figure 4 — Contact'designation for different applications

2.3.2 Fixed board connectors
Polarization

This s made by differént groove widths.

Lockjng

On ope side of the fixed board connector or shroud, flexible locking latches are fitted.|After
gagement of the free cable connector, these locking latches shall snap over thg free

To disengage the free cable connector, the flexible locking latches shall be unlocked manually.

Shielding contacts

Inside each 4 mm partition, the shroud shall have shielding contacts on both sides which
connect to the conductive shell of the free cable connector housing.

The overall contact resistance of the shield, from the cable outlet to the printed board or
chassis is specified in 4.2.4.

The mechanical performance of the shielding contacts shall be checked with a gauge (see 3.8.1).
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Fiches

Polarisation

:2001

Les cbtés de la fiche auront des contours polarisés qui empéchent un accouplement erroné

dans

les parois du pontet.

Verrouillage

Le capot muni de son loquet de verrouillage avec ou sans pion effectuera la rétention
nécessaire.

Montlage

La fighe sera fournie en piéces détachées.

Surfgce de blindage

La paroi conductrice du boitier de la fiche raccordera le blindage du ‘cable aux contag

blind

formg appropriées pour s’adapter aux contacts de blindage tel quéispécifié en 3.4.1 et

rera |

234

Descfription

L’ effi
de to

C’est
capo

masse du pontet de 'embase.

Performance du blindage

L’intdrface mécanique de, la’/liaison blindée est spécifiée a travers les dimensiong
contdcts de blindage en 3.4:1 et les performances en 4.3.

ts de

ge de I’embase ou du pontet. Dans la zone fonctionnelle, elle.’aura une surface gt une

les performances mécaniques et électriques de la connexionblindée (voir aussi 2.3.

Blindage et continuité de masse

Lt le systéme de connexion.

ainsi que le blindage du céble sera raccordé tout autour de la paroi conductric
de la fiche. La partie avant de cette paroi conductrice sera raccordée aux contag

ASSU-
D).

cacité du blindage sera réalisée en disposantyun écran électromagnétique continu gutour

e du
ts de

des

Les performances électriques et la compatibilité électromagnétique seront réalisées paf une

concgption appropriée des parties fixes et mobiles de la connexion de blindage préssg

ainsi

tant que ce dernier convient a cette spécification.

3 Renseignements concernant les dimensions

3.1

les caractéristiques demandées sans tenir compte de I'élément associé d’accoupls

rvant
ment

Généralités

Les dimensions originelles sont en millimétres ainsi que les dimensions sur les dessins et

dans

les tableaux.

Tous les dessins utilisent la projection du premier dieédre. La forme des connecteurs peut
varier par rapport a la forme indiquée dans les dessins qui suivent & condition que les
dimensions spécifiées ne soient pas affectées.

Les dimensions manquantes peuvent étre choisies en fonction des caractéristiques com-
munes et de la fonctionnalité envisagée.
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2.3.3

Free cable connectors

Polarization

The sides of the free connector insert shall have polarized contours, which prevent wrong
engagement within the walls of the fixed connector shroud.

Locking

The free cable connector hood and latch hook or peg will make the appropriate retention.
Mounting

The free cable connectors shall be delivered as loose piece parts.

Shielding surface

The ¢

shieldling contacts of the fixed connector shroud. In the functional/area, it shall hav

apprg
the m

2.3.4
Desc

The

shield around the whole connecting system.

Therg¢fore the cable shield shall be connected all around the conductive shell of the free

conn
contg

The
the s

The

apprd
requi

Shie]:ing performance

onductive shell of the free cable connector housing shall connect thecable shield {

priate surface and shape to fit into the shielding contacts as specified in 3.4.1 and a
echanical and electrical requirements of the shielded connection (see also 2.3.2).

Shielding and grounding
ription

shielding effectiveness shall be achieved by “arranging a continuous electromag

pctor housing. The front edge of thisseonductive shell shall be connected to the shig
cts in the fixed connector shroud:

echanical interface ofthe shielding connection is specified through the dimensio
nielding contacts in 3.4.1 and the requirements in 4.3.

electrical performmance and the electromagnetic compatibility shall be achievg
priate designs.~of the fixed and free parts of the shield connection, preservin
red characteristics regardless of the mating partner, as long as the latter suits

specification,

3

imensional information

o the
e the
ssure

netic

cable
Iding

ns of

d by
j the
this

3.1

General

Original dimensions are in millimetres and dimensions on the drawings and tables are in
millimetres.

All drawings are shown in first-angle projection. The shape of the connectors may deviate
from that given in the following drawings, as long as the specified dimensions are not
influenced.

Dimensions not specified may be chosen according to common characteristics and intended use.
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3.2 Vue isométrique et caractéristiques communes
o
vo° ,
3 [
< ~
) ® \
i ~
~ w
f
~
5x2
I
sxaft |l
M
IEG 2525/01
Figure 5 — Dimensions. de coordination de I’embase a picots coudés
3.21 Caractéristiques .communes
Tableau 7 —Dimensions de coordination et caractéristiques communes
de I’embase a picots coudés
Dimensighe Caractéristiques
mm
H (n x12) Hauteur hors tout maximale de 'embase
HA1 4 Pas de base de la fiche
M réf. 32,5 Profondeur de coordination: distance du loquet de verrouillage et du plan
d’accouplement
D 37 Distance entre le capot et le bord de la carte
/4 18,5 Largeur hors tout maximale du jeu de connecteurs (voir 3.4.1)
S 3 Distance entre le bord de la carte imprimée et le plan de montage
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3.2 Isometric view and common features
o
vo° ,
[
34 ~ \
®
i ~
~ w
f
/ |
5x2
Tl
sxaft |l
M
C  2525/01
Figure 5 — Co-ordination-dimensions of the right-angle fixed board connector
3.21 Common features
Table 7= Co-ordination dimensions and common features of
the right-angle fixed connector
Dimgus)on Feature description
mm
H (n x12) Maximum overall height of the fixed board connector
HA1 T Basic pitch of free cable connector
M ref. 32,5 Depth co-ordination dimension: distance to latch hook and mating plane
D 37 Distance between the cable hood and the edge of the printed board
/4 18,5 Maximum overall width of the complete connector (see 3.4.1)
S 3 Distance between the edge of the printed board and the mounting plane
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IEC

Figure 6 — Dimensionsde coordination de ’embase a picots droits

Tableau 8 — Dimensions de coordination et caractéristiques communes

de I’embase a sorties droites

2526/01

Dimensions

Caractéristiques

mm
H (n$¥42) Hauteur hors tout maximale de I'embase

M réf 32,5 Profondeur de coordination: distance du loquet de verrouillage et du plan

d’accouplement

w 18,5 Largeur hors tout maximale des connecteurs complets

H1 4 Pas de base de la fiche

D réf. 36 Profondeur hors tout du jeu de connecteurs

3.2.2 Systéme de référence

Les modules de connecteurs peuvent étre utilisés dans toute sorte d’équipement mais, dans toute
cette spécification, le systéme de base est I'infrastructure métrique selon la CEI 60917-2-2.

Toutes les dimensions de coordination sont basées sur le pas de base de 0,5 mm.


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 -41 -

IEC

Figure 6 — Co-ordination dimensions of the straight fixed board connector

Table 8 — Co-ordination dimensions and common features of
the straight fixed board connector

2526/01

Dimension Feature description
mm

H (nx 12) Maximum overall height of the fixed board connector
M ref 32,5 Depth co-ordination dimension: distance to latch hook and mating plane
w 18,5 Maximum overall width of the complete connector
HA1 4 Basic pitch of the free cable connector
D ref. 36 Overall depth of the complete connectors set
3.2.2 Reference system

The connector modules can be used in any kind of equipment, but throughout this speci-
fication the reference system is the metric equipment practice according to IEC 60917-2-2.

All co-ordination dimensions are based upon the 0,5 mm modular grid.
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3.2.3 Dimensions en hauteur

—Bab} L
= e —F R EH 56 [§] 5%6 - =+ 5X6 e g
—EEDY Y S |
—a B, ) -4
E— —aant Eo: x4 T 7T sxe N g
—E] B . —_—
E‘ Comef B o - - 4
F— - ——firpis<2[sf 5 2f—-—— -1 5x6 |l 2|
F— - —— bl b sefb—-— - . Y

IEC 2527/01
Tableau 9 — Dimensions en hauteur
Embase Hauteur hors tout maxintale; mm
H=12+ (n x 12)
Fiche Hauteur d’accodplement, mm
H = 44)(n"* 4)
Figure 7 — Dimensions en hauteur
3.24 Dimensions en largeur
Y
.\ c - J
E e — | — %
T =] iy " S
<
| ©
e, SR T
— ] U Juy 1M c
= -— — = o
— - —1 joo— 1 - ®
= L S \
- A
= | £
gl €
1S [te)
o 28
N <
Y
i
IEC 2528/01

Figure 8 — Dimensions en largeur
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3.23 Height dimensions

—— - ———E] £+ 5 5%6 5x6 = ——— — & 5x6

12 ref.

{ o

TN
b
85
ol
|
|
R R BRE R

F— — — 1152 [Tf 5%x2{f—— = ——— ~ 1 5x6 :"i’
— - ——— 8 EEDsx2 W sx2t—— ~ ~—— - + b
IEC 2527/01
Table 9 — Height dimensions
Fixed Max. overall height,‘mm
connectors H=12+ (n X 12)
Free Mating height,"mm
connectors H =44/ n"*x 4)
Figure 7 — Height dimensions
3.2.4 Width dimensions
'
N < - i
E I | — %
= = i €
<
L ©
e, S T
— e —— Jouum— 1 = £
_E R - - s R 1 ©
—-— — = 2
= L S \
L’ i
=—- | £
£ £
S 0
= .
N <
Y
i
IEC 2528/01

Figure 8 — Width dimensions
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3.25 Dimensions en profondeur

32,50 réf. embase

61076-4-110 © CEI:2001

3.3 | Renseignements concernant ’'accouplement

Figure 9 — Dimensions en profondeur,

3.31 Direction de I’'accouplement plage de contact

Figure 10 — Plage de contact

NV
Butée de
verrouillage
//_J@w
%\ = —l |
| . — f-— 4
- - i
J
S ~

IEC 2530/01

Tableau 10 — Longueu
d'accouplement

4,50 réf.
N i
7,50 réf.
- ‘@_ J
N~
3,50 réf.
-t 32,10 réf. fiche
45 max. o
45 max. fiche

IEC

2529/01

Longueur Dimé¢nsion
d'accouplement N
mm mm

5,00 £ 0,10 0,60 min.

5,75+ 0,10 1,3% min.

6,50 £ 0,10 2,10 min.

La résistance de contact spécifiée sera maintenue sur la paire de connecteurs tant que le
connecteur de cable est verrouillé par les loquets de verrouillage.

3.3.2 Ecart perpendiculaire a la direction d’accouplement

La conception de centrage et de guidage dans la fiche et les modules d’embase doit
permettre de corriger un défaut d’alignement de +1 mm dans I'axe transversal et de 1 mm
dans I'axe longitudinal du connecteur.
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3.25 Depth dimensions

32,50 ref. fixed connector

— 45—

45 max.

3.3 | Mating information

4,50 ref.
N i
7,50 ref.
- ‘@_ J
N~
3,50 ref.
-t 32,10 ref. free connector

45 max. free connector

3.31 Engaging direction contacts range

Lachting stop
——————

Figure 9 — Depth dimensions

~ IEC|

2529/01

The dpecified contact resistance shall he maintained an the pair of connectars as long 3

Figure 10 — Contact range

IEC 2530/01

N
Table 10 — Mating
length
Mating Dimengion
1 length S
-—— mm mn]
5,00 + 0,10 0,60 min.
i 5,75+ 0,10 1,35 min.
6,50 + 0,10 2,10 min.
~

s the

cable connector is locked by the locking latches.

3.3.2 Perpendicular to engaging direction

The design of the centring and guiding in the free cable and fixed board connector module
shall accept a misalignment of £1 mm in the transverse axis and £1 mm in the longitudinal

axis of the connector.
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=H - —==

!
Il

i
(
{

+ 1 max
+ 1 max.

IEC 2531/01

Figure 11 — Défaut d’alignement permis en largeur et en hauteur
3.3.3 Inclinaison

Pendgnt I'insertion l'inclinaison de la fiche sera maintenue dans une plage +4° a partif des
deux|axes transversaux et longitudinaux.

- +4° max.

IEC 2532/01

Figure 12 —dnclinaison permise par rapport aux axes transversaux et longitudinaux
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=H - ——==—oi}

3
Il
I

+ 1 max.
+ 1 max.

IEC 2531/01

Figure 11 — Permitted misalignment in transverse and longitudinal axis
3.3.3 Inclination

During insertion, the inclination of the free cable connector shall be kept.within a range ¢f +4°
from poth the transverse and longitudinal axis.

- + 4° max. - +4° max.

it

IEC 2532/01

Figure 12 — Permitted inclination from transverse and longitudinal axis
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3.4 Embases
3.41 Dimensions communes
. , A . 18,5 max. ) i
Détail de I'encoche c6té rangée A Détail de I'encoche rangée E
(sans blindage pour clarté) (sans blindage pour clarté)
+0.10 45° max. (2x)
217 lg 0,6 Min.___ 12+0.10
o 0,05 ’
&) bl @) S CIED)
] 11,05+ 0,05 =005 (3%) e
0,50 réf. . Enbas | =Y, i‘ ref.
(6%) (6x)
L 2 [
©
| | | < 8wl | | |
© N %
o) 0 °
\ QV ' N \\ \ N
NN WW DM
6,45|max. ) L
l - E - 6,45 max. |
e
11,98 max. 1
EEHOIE)

-1 o
\ S
iE
] q
) s
m z
|80} -I;‘- \ Dimensions des contacts, voir CEI
~Chanfrein 1 min. (2x) o

(Mue avant sans blindage pour clarté)

Figure 13 — Dimensions communes des embases

51076-4-104

IEC 2533/01
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3.4 Fixed board connectors
3.4.1 Common dimensions

Detail of slot-row-A side 18,5 max. Detail of slot-row-E side

(without shielding for clarity) (without shielding for clarity)

2,1%010 T ma 29 min 0,10
b et U : 1,27
e 40,05 x B '

e sosw] 11,(55)1 008 T (3x)° $]0,05 (W) ]
L] -— At the bottom| =D A <t
(6%) I (6%)

\ % A
7
7
o Il
2 7
v @ 8w o % N H
«© £ y 5
= 3 m \q
3 /
N \\\\\ NRRmRRty’]
&\\@s | LAY
3
6,4§ntax. -
al 6,45 max.
11,98 .
-T2t =005 (W]B]

Chamfer 1 min. (2x)

(Frant view without shielding for clarity)

Figure 13 - Common dimensions of the fixed board connectors

Dimensions of contacts, see IEC 61

76-4-104

IEC 2533/01
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3.4.11 Dimensions particuliéres pour les embases a picots coudés

N

24,5 max.

\\\\\\\\\g

11,35 réf.

—t

s 4

Y5
15+ 0,05

4
13,8+0,15 > - %
~ 8,00 £
o Yol
> %
7,5+0,08 <

IEC 2534/01

Figure 14 — Dimensions particuliéres aux embases a picots coudés
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3.4.11 Specific dimensions for right-angle fixed board connectors

N

24,5 max.

\\\\\\\\\g

11,35 ref.

—t

s 4

Y5
15+ 0,05

4
13,8+0,15 > - %
~ 8,00 £
o Yol
> %
7,5+0,08 <

IEC 2534/01

Figure 14 — Specificrdimensions of right-angle fixed board connectors
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3.41.2 Dimensions du blindage

r _1 Note 1 r
Note 1 \
{L_{ j:‘ ‘:t I:t‘(Note-Z

A

—_— - ]

IEC 2535/0
Figure 15a — Variante a1 sans sortie du blindage
[ | b

Note 1

M .

TR T
o Ll e T

Figure(15b — Variante a2 avec sortie du blindage

P
P

6,3 réf

ey

- 2,5ref

IEC 2536/0
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3.4.1.2

Shielding dimensions

—~

o

Note 1 6 contact points

Note 2

.

e
]
6,3 ref

6,3 ref.

Note)1 r -1
Note 1 v

-

A mm 1" iHNIE 8

Lt}

Cla e

o e

Figure 15b — Variant a2 with shield termination

~2,5ref.

IEC 2535/0

Note 2

IEC 2536/0
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V - i 1 l-l ]

1901 J
pEyliasast
BH_E" ] "

6 ressorts dm

Note2 ZTeTMNATSoNS 08 BIMTage
/ 1 /£ _
I “—‘ié
|
1 [
! :
L 1
Note 1
6 points de contacts
Note 1
IEC 2537/01
Figure 15¢c — Variante b2 avec sortie du blindage
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‘r - -l 1 I-I L
1901 .
TR —
ful oy - amAE
A
+| 5
Gcontactsprlnk
Note2 Z shield termmations
— 1 1 =
=T == E
! [
‘H e e [ N =) [
! ;
L p— 1 - i
Note 1
6 contact points
Note1
IEC 2537/01
Figure 15¢ — Variant b2 with shield termination
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6,3 réf.

-

Note 1 ﬁ
%\\\\ NNNNY l[

6 points de contacts

IEC 2539/01

LJ Figure 15e — Méthodecd'ektraction

du verrou (optionngl)
IEC 2538/01
Note 1

Figure 15d — Variante b1 sans sortie du blindage

NOTE|1 Deux surfaces de blindage pour la connexion au chéssis avec dispositif a ressort supplémentaire.

NOTE|2 Fenétre optionnelle dans la surface du blindage.

Figure 15 — Variantes
3.4.2 Dimensions des contacts signaux
Voir CEIl 61076-4-104.

3.4.3 Sortie des contacts signaux

Voir CEI 61076-4-104.
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6,3 ref.

Note 1

% l[

6 contact points \
? L 539/01
Figure 15e — Removallatch
1 method (optional)
N0t91 IEC 2538/01

Figure 15d — Variant b1 without shield termination

NOTE|1 Two shielding surfaces suitable for connection to chassis, with extrasspring devices.

NOTE|2 Optional window on this shield surface.

Figure 15 — Variants

3.4.2 Dimensions of signal contacts

See I[EC 61076-4-104.

343 Termination of signal contacts

See I[EC 61076-4-104.
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3.5 Fiche

3.5.1 Dimensions de la fiche

- 45 max.
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og o)
| [sp}
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W
g
2 + -3 3 - - - R
£ [ A
= (1]
0
L]
32,10+ 0,15
7,0min. -
5,5 max.: [
3,0 réf. : Bossage (2x) 12,10 Note
1 réf.
m— — '
1 | [ a0}
L
‘ - - - < ! iz
! |>==Y S
b | ¢ 2 < - - o o 3
;| E o ) -
D S o
"RETE B l — —_ -5 /] _ 1 s B 3
b |21 8 — 3 £
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i . e ==Y €
\ ! _ _ v J i g
T \ 71 T - ‘\m‘
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A h L 3
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29 + 0,05 Note
© -
S
e
o
o~

- —— 0 F

["COte rangee A
e —
-

!

0,05(W)[B
0,5 réf.

"/4; réf.

NOTE Trous optionnels pour le loquet de verrouillage avec pion.

Figure 16 — Dimensions de la fiche (5 x 2) contacts

IEC 2540/01
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3.5 Free cable connectors

3.5.1 Dimensions of the free connectors

. 45 max.
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NOTE Optional holes suitable for optional latch with pegs.

Figure 16 — Dimensions of the free connector (5 x 2) contacts
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Coté rangée E

Coté rangée A

12,10+ 0,10

1
> | | 2
tier métallique 360° .

f

NOTE Trous optionnels pour le loquet de verrouillage avec pion.

Figure 17 — Dimensions de la fiche (5 x 4) contacts
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Row-E side

Row-A side
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NOTE Optional holes suitable for optional latch with pegs.

Figure 17 — Dimensions of the free connector (5 x 4) contacts
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Figure 18 — Dimensions de la fiche (5 x 6) contacts

NOTE Trous optionnels pour le loquet de verrouillage avec pion.
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NOTE Optional holes suitable for optional latch with pegs.

Figure 18 — Dimensions of the free connector (5 x 6) contacts
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3.5.2 Sorties

Zone de contact CAD

L |
( NS N
' :
1
pro—
p _
C__| L
9,85 min.
- S
. 14,2 max.
B -
IEC 2543/01

Figure 19 — Sorties'de la fiche
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3.5.2 Terminations

IDC area

.
( NS N
' :
i
pro—
p _
C__| L
9,85 min.
- e
14,2 max.
B -
IEC 2543/01

Figure 19 — Free connector terminations
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3.6 Accessoires
3.6.1 Dispositifs de verrouillage

lls consistent dans des loquets de verrouillage individuel qui peuvent étre montés dans la
paroi du connecteur entre la rangée A et le c6té raccordement.

Les parois des embases doivent avoir des cavités pour recevoir ces loquets.

La dimension des loquets peut varier selon la taille de la fiche (pour information seulement).

3.6.1|1 Caractéristiques des loquets de verrouillage standard
© < N
X X X
0 0 [Te) 0
1,60_0’10 o
. g . ;
+ 4 +0,05
_2520[0 o - _ P o

84 £0,05

Note 2

/s L _ H ‘ '} ap
v

186 +0.10

31,5 max.

T Iatimnliaml i

\ A ! ! I

11,95 max. 7.95 max.

3,95 max.

A

IEC 2544/01

Figure 20a — Caractéristiques des loquets de verrouillage standard
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3.6 Accessories

3.6.1 Latching devices

This consists of a separate latch which may be mounted into the housing between row A and

the connection side.

The housing of the fixed connector must have cavities to receive these latches.

The size of the latches vary according to the size of the free connectors (for information only).

Note 2

3.6.1|1 Standard latch features
160 0 10 o
254020 ° -
\
’ !
/ Note 1
A A A
it -
< g
) | q - -
\ ,‘ i
11,95 max.

. 5x4

—J

5x2

+0,05
20 7y

N
.

3,95 max.

IEC 2544/01

Figure 20a — Standard latch features
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3.6.1.2 Caractéristiques des loquets de verrouillage optionnels

© < N
x X x
0 L2l 0 [t
1,60 _g 10 °
s +0,05
S S B 1 20 7y
+l 4 —gll . ——
° -t
) ! M Y N M N ap
| }
{ Note 1 1 T T T [T 1]
1
2
‘_‘E ~ - Note 2 _
[}
° / !
c
g
x
[}
c )
c |
8 %
= g
o '
L-g ) ©0|© ©|© ?
‘ H 1 ] !

NOTE
NOTE

A

3,99 max.

11,95 max.

7,95 max.

Figure 20b — Caractéristiques des loquets de verrouillage optionnels

1 Des protubérances peuvent étre ajoutées pour réduire le jeu entre le loquet et sa cavité.

2 Des encoches peuvent étre ajoutées entre chaque position de 4 mm.

Figure 20 — Caractéristiques des loquets de verrouillage

IEC  2545/01
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3.6.1.2 Optional latch features
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-
f
©
©
©
©
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_©_

3,95 max.

11,95 max. 7,95 max.

IEC 2545/01

Figure“20b — Optional latch features

NOTE|1 Ribs can be added to reduce the clearance between the latch and the cavity.

NOTE|2 Slots can be added between each position of 4 mm.

Figure 20 — Latch features
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3.7 Renseignements pour le montage des embases

3.71 Version picots droits

Variante a2
A
o
=y
\
Variante a2 A
0D
= [¢] 00,05.
IEC 2546/01

Figure 21 — Version picots droits

3.7.2 Version picots coudés

- <222 _{8T 1005

4]
é‘
[ %
@_g}}
5 &
5 il B .
i i; : $ g
© ¢ 9@ 9] &
o - Q
S SV 0898
) /
NEPH
el _ 19 - IEC 2547/01

Figure 22 — Version picots coudés

T

o n1 O p22 o p2’ O D3

mm mm mm mm
Trou percé 0,81 - 0,86 1,66 — 1,71 1,50 - 1,60 2,05 -2,10
Epaisseur revétement cuivre 0,025 0,025 ><
Epaisseur revétement Sn-Pb 0,005 0,005
Trou fini aprés fusion 0,65 - 0,80 1,50 - 1,65
" Trou non métallisé (variante b1).
2 Revétement supplémentaire pour continuité de masse (variante b2).
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3.7
3.71

3.7.2
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Mounting information for fixed board connectors

Straight version

Variant a2

Figure 21 — Mounting information for the fixed board-straight version

Right-angle version

Variant a2
A
o
[~
\
A
oD1
= (@] 00,05
IEC 2546/01

-y _, 0D3 @] 00,05 ]
<
g‘
O
T
|
B 1
m‘ ’ -, o)
} i; : $ g
° ¢ 9@ 99 [&
o - Q
SR B 08 8
. |
12
110
-t - IEC 2547/01

Figure 22 — Mounting information for the fixed board right-angle version

Table 11 — Mmmting information

O p1 0 p2? 0 p2' O p3

mm mm mm mm
Drilled hole diameter 0,81 -0,86 1,66 — 1,71 1,50 - 1,60 2,05 -2,10
Copper plating thickness 0,025 0,025
Tin-lead plating thickness 0,005 0,005 ><><
Finish hole diameter after reflow 0,65 - 0,80 1,50 - 1,65

' Unplated-through hole (variant b1).
2 Additional plating for ground continuity (variant b2).



https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

3.8
3.8

A
Matériau: acier trempé

Calibres

Etat de surface suivant I'|SO 1302

Masse: 50 g+ 1g

—72—

(10x) 01,10 + 0,05 — Profondeur = 8,5
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Calibre pour la partie accouplement du blindage (embase)
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IEC 2548/01

Figure 23 — Calibre de forcage pour la partie accouplement du blindage
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Gauges
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A Gauge for mating part of shielding (fixed connector)

Material: tool steel, hardened

Surface texture according to ISO 1302

Mass: 50g+1g

1,3+£0,02

(10x) 01,10 + 0,05 — Depth = 8,5

[
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l: g ]
U\ P VUV YV
) o~
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2£002 P N It
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I I 1 | !
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= o
s [ ! [ [ ! G
N
N
; .
l I | | |
205002
0,65+ 0,02 1,94 0,02
0,9 +0,02 "
11,9 0,02
et !
IEC 2548/01

Figure 23 — Sizing gauge for mating part of fixed connector shielding
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3.8.2 Calibre de vérification de la charge statique

(10%) 1,1 £ 0,05 — Profondeur = 8,5\\ .
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N o -0,05
© 395max: 12,1+0,1
‘ . s

IEC 2549/01

Figure 24 — Calibre de vérification de la charge statique


https://iecnorm.com/api/?name=cedd2f16817c2f4d52743a930f8bd80a

61076-4-110 © IEC:2001 - 75—

3.8.2 Test gauge for static load
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Figure 24 — Test gauge for static load
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4 Caractéristiques

4.1 Catégories climatiques

Tableau 12 — Niveaux de performance

61076-4-110 © CEI:2001

Gamme de température Essai continu de
Niveau de i i . . chaleur humide
Catégorie climatique °C
performance J
ours
Inférieure Supérieure
I 4U/ TUU/O0 —4U 1UvU 20
2 40/100/21 -40 100 21

4.2 | Electriques

4.2.1 Lignes de fuites et distances dans I’air

Entreg tous les contacts et signaux, les lignes de fuites sont conformes‘a la tension de

(voir 1.2 et la CEI 60664-1).

4.2.2 Tension de tenue

Condjitions:  CEI 60512-2, Essai 4a

Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés

Disposition du raccordement selon5.1.4
Méthode B

Contact/blindage = 250V
Contact/contact ,¥250 V

4.2.3 Courant limite admissible

Condjtions: CEI 60512-3, Essai 5b
Tous leés contacts signaux sont chargés
Conditions atmosphériques normales

Tension de tenue pour différents arrangements de contact (V eff.)

Courant limite admissible A

" L : - 2 3
" g g T T T T T "

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140

Température ambiante °C

Figure 25 — Courant limite admissible

IEC 2550/01

enue
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4 Characteristics

4.1 Climatic category

Table 12 — Performance levels

Temperature Damp heat,
. . steady state
Performance level Climatic category °C
Lower Upper Days
I 40U/ TUU/O0 —4U [LVAV) 20
2 40/100/21 -40 100 21

4.2 | Electrical
4.21 Creepage and clearance distances

Betwgen all signal contacts, creepage distances are according to the ‘voltage proof require-
ment|(see 1.2 and IEC 60664-1).

4.2.2 Voltage proof

Condjtions: IEC 60512-2, Test 4a

Standard atmospheric conditions

Mated connectors

Wiring arrangement according to 5.:1.4

Method B

Voltage proof for different.contact arrangements (in V r.m.s.)

Contact/shielding= 250 V
Contact/contact =250 V

4.2.3 Current carrying capacity

Condjitions: IEC 605123, Test 5b
All signal contacts loaded
Stanhdard atmospheric conditions

2,5,
2,0

1,5 .

1,0 4

0,5

Current carrying capagity (A

0 ; + - - e} + — : e
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140
Ambient temperature °C

IEC 2550/01

Figure 25 — Current carrying capacity
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4.2.4 Résistance de contact initiale

Conditions:  CEI 60512-2, Essai 2a
Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés
Points de contacts spécifiés en 5.1.1
Exigence: Pour tous les arrangements de contact 30 mQ max. (contact CAD a carte
imprimée)

Blindage du céble a la carte imprimée 30 mQ max.

4.2.5 Résistance d’isolement initiale

Condjitions:  CEI 60512-2, Essai 3a

Conditions atmosphériques normales
Méthode A

Connecteurs accouplés

Tension d’essai 100 V c.c.

Tableau 13 — Résistance d’isolemeént

Arrangement Résistance d’isolement

Valeur initiale:¥5 000 MQ min.
Contact/contact
Aprés séguence climatique: 1 000 MQ min

Valéur initiale: 5 000 MQ min.
Contact/blindage

Aprés séquence climatique: 1 000 MQmin.

4.3 | Mécaniques
4.31 Fonctionnement mécanique

Condjitions:  CEI 60512-5, ESsai 9a

ConditioAstatmosphériques normales

Vitesse)yde fonctionnement 10 mm/s max., repos 30 s (désaccouplés)
Disposition de verrouillage ouvert

Accouplement/désaccouplement manuel

Tableau 14 — Nombre de manceuvres mécaniques

Niveau de performance 1 2

Nombre de manceuvres 250 100

4.3.2 Forces d’accouplement et de désaccouplement

Conditions:  CEI 60512-7, Essai 13a
Conditions atmosphériques normales
Vitesse d’accouplement et de désaccouplement: 10 mm/s max.
Dispositif de verrouillage non fonctionnel
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4.2.4 Initial contact resistance

Conditions:  IEC 60512-2, Test 2a
Standard atmospheric conditions
Mated connectors
Connecting points as specified in 5.1.1

Requirement: All contact arrangements 30 mQ max. (IDC cable connector contact to printed
board)

Cable shield to printed board 30 mQ max.

4.2.5 Initial insulation resistance

Condjtions:  IEC 60512-2, Test 3a

Standard atmospheric conditions
Method A

Mated connectors

Test voltage 100 V d.c.

Table 13 — Insulation resistance

Arrangement Instilation resistance

Initial vatue:'5 000 MQ min.
Contact/contact

After climatic sequence: 1 000 MQ min

Initial value: 5 000 MQ min.
Contact/shielding

After climatic sequence: 1 000 MQ min.

4.3 | Mechanical
4.31 Mechanical operation

Condjtions:  IEC 60512-5, Test 9a

Standardiatmospheric conditions

Speed of operations 10 mm/s max., rest 30 s (unmated)
Nen-operating locking device

Manual engagement/separation

Table 14 — Number of mechanical operations

Performance level 1 2

Operations 250 100

4.3.2 Engaging and separating forces

Conditions: IEC 60512-7, Test 13a
Standard atmospheric conditions
Rate of engagement and separation: 10 mm/s max.
Locking device open
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Tableau 15 — Forces d’accouplement et de désaccouplement

Contacts si Force d’accouplement Force de désaccouplement
ontacts sighaux n x 0,75 N max. individuelle 0,15 N min.
. Force d’accouplement Force d’accouplement totale
Contacts de blindage <1,7 N par 4 mm 20,5 N par 4 mm
n est le nombre de contacts concernés.

4.3.3 Rétention du contact dans I’isolant

Condjtions:  CEI 60512-8, Essai 15a
Conditions atmosphériques normales

Le connecteur sera non accouplé et monté dans un support approprié| pour
maintenir le connecteur pendant I'essai; toutes les sorties seroni*libres afin de
ne pas avoir d’influence sur I'essai

La force sera appliquée axialement au contact, une fois dans le serns de
I'accouplement et une fois dans le sens du désaccouplement

Exiggnce: Le déplacement axial du contact dans l'isolant dans les deux directions| sera
inférieur a celui permis au tableau 16.

Tlableau 16 — Force de rétention de contact dans I’isolant pour différentes sortids
. Sens Sens Déplacement
Type de sortie v .

accouplement désaccouplement permis

S: picot coudé a souder

I: CAD

L: CIF a90° =210 N <0,2 mm

P: CIF droite

Q: reprise arriere

NOTE Le sens d'accouplement-signifie que la force appliquée au contact a la méme direction

que pendant l'insertion.

4.3.4 Charge statique.transversale

Condjtions:  CE| 60512-5, Test 8a
Arrangement selon 5.1.3
L’embase sera insérée a force dans un fond de panier approprié

Un calibre (voir 3.8.2) sera engagé sur I'embase verrouillée par le loquet de
verrouillage r

Exigence: Apres retrait de la force appliquée il ne doit pas y avoir de déplacement de
I’embase sur le fond de panier, ni de dommage causé au loquet de verrouillage
susceptible d’'empécher un fonctionnement normal

4.3.5 Force de rétention du calibre

Conditions:  CEIl 60512-8, Essai 16e
Calibres de forgcage et de rétention pour le contact femelle
Exigence: Le calibre doit étre retenu par le contact femelle
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Table 15 — Engaging and separating forces

Signal contacts onl Total insertion force = Individual extraction force =
9 y n x 0,75 N max. 0,15 N min.
Shielding contacts onl Total insertion force = Total extraction force =
9 y <1,7 N per 4 mm 20,5 N per 4 mm
n is the number of contacts involved.

4.3.3 Contact retention in insert

Cond|tions:

Requjirement:

Table 16 — Contact retention force in insert for different types of terminations

[EC 60512-8, Test 15a
Standard atmospheric conditions

The connector shall be unmated and mounted in a suitable fixture to hol
connector, whilst the test is conducted; all terminations shall lay free, in
to have no influence on the test

The force shall be applied axially to the contact, once  in~mating and on
unmating direction

The axial displacement of the contact in relation® to the insert, in
directions, shall be less than the allowed displacement in table 16

Type of termination dI_VIatir_lg U|_1mat_ing . Allowed
irection direction displacement
S: right angle solder
I: insulation displacement
L: 90° angled press-in 210 N <0,2 mm
P: straight press-in
Q: straight rear plug-up

NOTE Mating direction means:that the force on the contact is applied in the same direction as
during insertion.

4.3.4 Static load, transverse

Condjtions:

IEC 60512-5, Test 8a

Arrangement according to 5.1.3

The fixed board connector shall be pressed into a suitable backplane

A test gauge (see 3.8.2) shall be engaged in the fixed connector and lock

d the
order

ce in

both

ed by

the locking device

Requirement:

After removal of the applied forces, there shall be no displacement of the

fixed

connector on the backplane, nor any damage to the locking device, likely to

impair normal operation

4.3.5 Gauge retention force

Conditions:

Requirement:

IEC 60512-8, Test 16e
Sizing and retention force gauges for female contact
The gauge shall be retained by the female contact
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4.3.6 Vibrations (sinusoidales)

Conditions:  CEIl 60512-4, Essai 6d
Conditions atmosphériques normales

Connecteurs accouplés

61076-4-110 © CEI:2001

La fiche et 'embase doivent étre fixées rigidement dans un dispositif approprié
comme spécifié en 5.1.2

Tableau 17 — Vibrations

Niveau de performance

Sévérité

Exigences

10 Hz a 2 000 Hz et 1,5 mm ou 200 m/s?

Durée de la perturbation du

Durée 2 h/axe, dans les trois axes

PL 1 Huit balayages dans chaque direction
contact 1 pus max.
Durée 2 h/axe, dans les trois axes
10 Hz a 500 Hz et 0,35 mm ou 50 m/s?
PL 2 10 balayages dans chaque direction Durée de |a ggriurbation du

contact 1_{is max.

4.3.7 Chocs

Condjitions: CElI 60512-4, Essai 6¢

Conditions atmosphériques normales
Connecteurs accouplés

Tabléau 18 — Chocs

La fiche et 'embase doivent étredfixées rigidement dans un dispositif app
comme spécifié en 5.1.2

oprié

Niveau de performance

Sévérité

Exigences

PL1 et PL2

Accélération des chocs 490 m/s?
Durée.de I'impact 11 ms
Impulsion semi-sinusoidale

Cing chocs dans deux sens/axe dans
les trois axes

Durée de la perturbation du
contact 1 pus max.

4.3.8 Méthode-de polarisation

Condjitions; CEIl 60512-7, Essai 13e

L’embase doit étre montée sur un fond de panier approprié

Des tentatives doivent étre faites aYalll qr\r‘nllplnr ou-—ne pas tre ca

able

d'accoupler la fiche lorsque la polarisation est correcte ou lorsqu'elle interfére.

La polarisation doit étre essayée

Une force axiale de 30 N sera appliquée a n'importe quel endroit de la fiche
(type 5 x 2) dans la direction de 'insertion

Exigence: Dans la position bloquée il n’y aura pas de contact électrique entre les
contacts males et femelles
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4.3.6

Cond

Vibration (sinusoidal)

itions: IEC 60512-4, Test 6d
Standard atmospheric conditions
Mated connectors

The fixed board and free cable connector shall be rigidly installed in a suitable

fixture as specified in 5.1.2

Table 17 — Vibration

Performance level Severity Requirement
10 Hz to 2 000 Hz and 1,5 mm or 200 m/s? . .
. . . ) ) Duration of contact disturbance
PL 1 Eight sweepings in each direction

1 ps max.
Duration 2 h/axis, in three axes

10 Hz to 500 Hz and 0,35 mm or 50 m/s?
PL 2 10 sweepings in each direction
Duration 2 h/axis, in three axes

Duration of contact disturbance
1 pys max.

4.3.7

Cond

Shock

itions: IEC 60512-4, Test 6¢
Standard atmospheric conditions
Mated connectors

The fixed board and free cable connector shall be rigidly installed in a fi
as specified in 5.1.2

Table 18 — Shock

ture,

Performance level Severity Requirement

Shock acceleration 490 m/s?
Duration efimpact 11 ms
PL1 and PL2 Pulse shape: half sine

Five shocks in two directions/axis,
incthree axes

Duration of contact disturbance
1 ps max.

4.3.8

Cond

Polarizing - method

itions: \\_IEC 60512-7, Test 13e
The fixed board connector shall be mounted on a suitable backplane

Attempts shall be made to mate and mismate free cable connectors

Requirement:

matching and interfering polarization
Polarization shall be tested

with

An axial force of 30 N shall be applied anywhere on the free cable (5 x 2 type)

connector, in the direction of insertion

contact and any female contact

In the blocked situation there shall be no electrical contact between any male
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4.3.9 Rétention (axiale) du systéme de verrouillage — Efficacité des dispositifs
d'accouplement
Conditions:  CEIl 60512-8, Essai 15b

La fiche sera montée sans cable, le boitier sera solidement maintenu sur un
dispositif approprié

La force sera appliquée dans le milieu de la fiche une fois dans le sens
d’insertion et une fois dans le sens d’extraction

Exigence: Il n’y aura pas de déplacement du loquet de verrouillage ni dommage a la
fixation susceptible d’empécher un fonctionnement normal

Tableau 19 — Rétention du verrouillage

Type de connecteurs Force de rétention
(5 x2) >20 N
(5 x 4) >35 N
(5 x 8) >50 N

4.3.1) Résistance du serre-cable a la rotation du céble

Condjtions: CEI 60512-9, Essai 17b

La fiche sera équipée d’un cable blindé~de 00 10 mm et raccordé a la fiche, le
boitier sera maintenu rigidement dansun dispositif approprié

10 rotations sur le céable, vitesse égale a 30 s/rotation max.
Exiggnce: Il n’y aura pas de dommage important ni au cable ni a I'’échantillon

Perturbation du contact pendant I'’essai 1 us max.

4.3.11 Robustesse du serre-cible & la flexion du cable

Condjtions:  CEI 60512-9, Essai-17a
Distance du serre-cable: 100 mm
Charge édale’a 3 m de céble
Exiggnce: Déplacement du cable: 2 mm

4.3.12 Résistance du serre-cable a la traction sur le cable

Condjtions:-CEI 60512-9, Essai 17¢c
Exiggnee: Déplacement du céble: 2 mm

4.3.13 Résistance du serre-cable a la torsion sur le cable

Conditions:  CEI 60512-9, Essai 17d
Force axiale a appliquer
Exigence: Déplacement du cable: 2 mm

4.3.14 Force de maintien du ressort du contact de blindage

Conditions:  CEI 60512-8, Essai 16i
Non applicable
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4.3.9 Latch retention in housing (axial) — Effectiveness of coupling devices

Conditions:

Requirement:

IEC 60512-8, Test 15b

The free cable connector shall be assembled without a cable, the housing shall
firmly be mounted on a suitable fixture

The forces shall be applied in the middle of the free connector insert, once in
the mating and once in the unmating direction (through the cable hole)

There shall be no displacement of the latch nor damage to its fixation likely to
impair normal operation

4.3.10 Cable clamp resistance to cable rotation

Condjitions:

Requirement:

4.3.11 Cable clamp robustness

Condjtions:

Requjirement:

4.3.1R2 Cable clamp resistance to cable pulling

Condjitions:;

Requjirement:

Table 19 — Latch retention

Connector type Retention force
(5 x2) >20 N
(5 x 4) >35 N
(5 x 8) >50 N

IEC 60512-9, Test 17b

The free cable connector shall be assembled with shielded cable O 10[ mm,
wired to the free connector, the housing\shall firmly be mounted on a sujtable
fixture

10 cable rotations, speed of 30 s/rotation max.
There shall be no excessive damage to the cable, nor to the specimen

Contact disturbance during_the test 1 us max.

IEC 60512-9, Testi17a

Distance from cable clamp: 100 mm
Load equal.to 3 m of cable
Cable_displacement: 2 mm

{EC 60512-9, Test 17c
Cable displacement: 2 mm

4.3.13 Cable clamp resistance to cable torsion

Conditions:

Requirement:

IEC 60512-9, Test 17d
Axial force to be applied
Cable displacement: 2 mm

4.3.14 Shielding contact spring holding force

Conditions:

IEC 60512-8, Test 16i
Not applicable
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Compatibilité électromagnétique (CEM)

Efficacité du blindage

Conditions: CEI 60512-9, Essai 23c

Plage de fréquence: 30 MHz a 1 000 MHz
Arrangement selon 5.1.5

Exigence: Atténuation initiale par effet d’écran: valeur moyenne 70 dB min., vale

5 Hrogramme d’essai

5.1

Cep
les e

Un «
cond

Sauf
atmo

Sauf

des précautions particulieres pour conserverJa*méme association de connecteurs pe

toute
certa

Dans

appe

Aprés avoir terminé les gssais initiaux, tous les spécimens sont répartis selon les grg

pointe 50 dB min.

:2001

ur de

Aprés séquence climatique - moyenne 60 dB min_en pointe 50 dB min

Généralités

igences a remplir.

X» dans la colonne «Exigences» des tableaux suivants, indique que l'essai
tionnement est obligatoire.

spécification contraire, tous les essais doivent/étre exécutés dans des cond
sphériques normales comme spécifié dans la CE{ 60068-1.

spécification contraire, les connecteurs doivent étre essayés accouplés. On doit pr

la séquence d'essai, c’est-a-dire que lorsque le désaccouplement est nécessaire

€ «spécimeny.

ogramme d’essais stipule tous les essais a effectuer et leur ordre(d’exécution aingi que

bu le

itions

pndre
ndant
pour

ns essais, on doit prendre les mémes connecteurs et les accoupler pour la suit¢ des
essais.

la suite du texte un jeu accouplé d’'une embase montée et d’'une fiche assemblée est

upes

d’essjpi. Avant de conimencer les essais, les connecteurs séparés doivent étre stpckés

pend

essaijs selon la CEl 60068-1.
Les gssais sant applicables a tous les modeles de connecteurs.

Les stécimens suivants sont nécessaires pour toute I'inspection et la séquence d’essais

ant au moins 24-h dans des conditions atmosphériques normales pour effectue

r les

Tableau 20 — Nombre de spécimens pour I'inspection et la séquence d’essais

Groupe d’essais P A B C D E F G H

NP1 40 6 8 4 4 4 4
Niveau de performance (NP)

NP2 | 34 | 4 4 4 4 4 4 6 4

Au moins 10 contacts par spécimen doivent étre pris en considération pour mesurer les
valeurs requises.
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4.4 Electromagnetic compatibility (EMC)
4.41 Shielding effectiveness of connectors

Conditions: IEC 60512-9, Test 23c

Frequency range: 30 MHz to 1 000 MHz

Arrangement according to 5.1.5

Requirement: Initial screening attenuation: average value 70 dB min., peak values 50 dB min.

After climatic sequence: average 60 dB min., peak 50 dB min.

5 Test schedule

5.1 General

This fest schedule shows all tests and the order in which they shall be cattied out as w

the requirements to be met.

An "K" in the column "Requirements" of the following tablescindicates that the te

conditioning shall be applied.

Unlegs otherwise specified, all tests shall be carried outiunder the standard atmosg

condjitions for testing specified in IEC 60068-1.

Unlegs otherwise specified, mated sets of connectors shall be tested. Care shall be tak

Bl as

st or

heric

en to

keep|a particular combination of connectors together during the complete test sequencg, i.e.

when| unmating is necessary for a certain test,.the same connectors as before shall be 1

for thie subsequent tests.

In thg following, a mated set of a mountéed fixed board connector and an assembled free

conngctor is called a "specimen”.

When the initial tests have been.completed, all specimens are divided up according to th
groups. Before testing commences, the connectors must have been stored for at least 2
the npn-inserted state under normal climatic conditions for testing according to IEC 6006

The test sequence i§ applicable to all styles of connectors.

The fpllowing_specimens are necessary for the entire inspection and test sequence.

Table 20 — Number of specimens for inspection and test sequence

hated

cable

O +— D
—
[
)
—

Test groups P A B C D E F G
PL1 | 40 6 4 4 6

Performance level (PL)
PL2 | 34 4 4 4 4 4 4 6

At least 10 contacts per specimen must be taken into account for measurement of the test

values.
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5.1.1 Montage pour la mesure de résistance de contact

Conditions: CEI 60512-2, Essai 2a

La fiche sera raccordée a un cable dont le diamétre hors tout est défini dans le
tableau 6

Les fils seront raccordés aux contacts signaux au moyen de connexion sertie
ou autodénudante ou a une carte imprimée au moyen de connexion insérée a

force
Le blindage du cable sera connecté a la coquille conductrice du boitier

Zone CAD

/ Fil
i Connecteur
it de cable
H (RN
/ |
/] ':
?b ;—-.E M~ Embase
Y 7 T—‘a

. Point de\J L/Point de
‘ contact contact

IEC 2551/01

Figure 26 — Points de connexion pour lamesure de résistance de contact

5.1.2 Montage pour les essais de contraintes dynamiques

Condjitions: CEI 60512-4, Essais 6¢c et 6d

25 min. &
25 min. € 25 min. 25min.
1 25 ST 20 75.

XN @A
g
NN

7
.
&
N
s i

7

Fiche

R

25 min.

Embase

IEC 2552/01

Figure 27 — Dispositif pour les essais de contraintes dynamiques
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Arrangement for contact resistance measurement

Conditions: IEC 60512-2, Test 2a

The free cable connector shall be terminated to a cable with an overall
diameter according to table 6

The wires shall be connected to the signal contacts by means of crimped or
IDC connections, or to an internal printed circuit board by means of press-in

connections
The cable shield shall be connected to the conductive shell of the housing

5.1.2
Cond

I.D.C area
/ Wire
i - Cable connector
.
1 oy
/] i
1
/] :
: [}
? =l =~ Header
Y 7 1;-,-:-.1- -4
' Connection \J L/Connection
‘ point

point
IEC 2551/01

Figure 26 — Points of connection for contact resistance measurement

Arrangement for dynamic stress tests
itions: IEC 60512-4, Tests 6¢ and 6d
25 min. &
25 min. E 25 min. 25min. .
1 25 & | 20_ 75

XN @A
g
NN

7
.
&
A\

s i

7

Free cable connector

R

25 min.

Eixed hoard connectar

IEC 2552/01

Figure 27 — Fixture for dynamic stress tests
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